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IMPORTANTE

Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare
questo prodotto. Il produttore non si assume alcuna respon-
sabilita per danni o lesioni all'utente o a beni derivanti
dall'uso di questa apparecchiatura

[IMPORTANT!

Read this manual carefully before using this product. The
manufacturer assumes no responsibility for damage or
injury to the user or property by the use of this equipment.
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SAFETY INFORMATION

TO REDUCE THE RISK OR INJURY, PLEASE READ INSTRUCTIONS IN FILL BEFORE USE

® Intended for at-home use only. Please only use in an area with 1-2 meters of
free space around your device. Do not operate your device on a carpet more
than 1.5cm thick or near water.

® Treadmill is not intended for use by children or those with physical, sensory, or
cognitive impairments.
® To avoid injury, do not disassemble this machine without guidance of

manufacturer.

® This product only works with electrical outlets with a voltage between 220 and
240VAc. If your product's plug does not fit your home's outlets, do not attempt
to use.

® Check all parts before use to ensure the screws and nuts are not loose.

® Keep fingers away from moving parts. Don't put your hands or feet in the space
under the running belt. Keep children or pets away from the treadmill.

® \Wear appropriate exercise clothes and athletic shoes while using the treadmill.
Loose fitting or oversized clothing can get caught in machine. Always wear the
clip with the safety key fasten to the panel while using the treadmill.

® Unstable power supply may overload the circuit. Do not plug high-power devices
such a computer into an outlet on the same circuit.

® This product can only be used by one person at a time.

® Do not place any objects on the machine. Do not stand directly on the belt when
the machine is turned on.
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SAFETY INFORMATION

® Keep children, pets, and household objects clear of the machine when folding
and unfolding. Do not start the machine when it is folded.

® Always unplug the power cord after use before cleaning and performing
maintenance.

® Only use manufacturer's accessories.

® Moisture and overheating will affect the use of the product. Please keep the
machine, motor, power cord and plug away from water and high temperatures.

® |[f the treadmill overheats, emits smoke or a burning smell during use, please

stop using it immediately and contact customer service for replacement.

® The company is not responsible for any harm caused by improper use.

NOTE:

1. The maximum weight capacity for this product is 120kg. Do not exceed
maximum weight capacity.

2. Be sure to add 10ml of lubricant to the treadmill when using the product for the
first time. Add lubricating oil every 3 moths or after 100miles of working.
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TECHNICAL PARAMETERS

Product configuration Technical parameters
Input voltage 220~240V
Frequency 50-60HZ

Speed range 1-12KM/H/1-6KM/H
Rated power 1.5HP

Max user weight 100KG
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TREADMILL x 1

REMOTE CONTROL x 1 SAFETY KEY x 1
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POWER CORD SILICONE LUBRICANT x 1 S5mm LSTYLE WRENCH % 1 6mm L STYLE WRENCH x 1
(THREE-PINPLUG) = 1

SERIAL NO. DESCRIPTION Qty Unit
1 TREADMILL 1 PC
2 REMOTE CONTROL 1 PC
3 POWER CORD 1 PC
4 SILICONE LUBRICANT 1 PC
5 5mm L STYLE WRENCH 1 PC
6 6mm L STYLE WRENCH 1 PC
7 SAFETY KEY 1 PC
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PRODUCT STRUCTURE

A Pad/ Phone holder

Function Button

Safety Key

Handle

Remote control

Upper motor cover

Display Panel

Running Belt

Lower Motor cover \%

Locking switch

Side Rail

End Cap (Right)

End Cap (Left)
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/N NOTE: THE RUNNING BELT IS MADE OF HEAD AND TAIL SPLICING,

THERE ARE SEAM MARKS, IT IS NORMAL PROCESS PHENOMENON, AND

DOES NOT AFFECT THE NORMAL USE OF THE TREADMILL.

Please rotate counterclockwise and
loose the knob on both sides. (3
turns recommended)

Lift the column to the appropriate
position. Tighten the knobs clockwise
to secure the column.

NOTE: If you feel that the handrail is
shaking. You can use the emm L style
wrench to tighten it a little more.




STEP 3

Put the safey key and remote cotrol on appropriate position.
Finish the assembly.



HEAD
FITNESS

Note: Specific instructions for adjusting the incline may vary depending
on the make and model of the treadmill. It is always recommended to
consult the owner's manual or contact the manufacturer for detailed

instructions specific to your treadmill.

STEP 1

Please hold the column tube with one hand, and un-screw the
adjustment knobs on both sides of the frame respectively (3 turns
recommended).



STEP 2

Please hold the column firmly and put it lay flat, then screw the tow
knobs.
NOTE: If the knob is too tight, you can loosen it with an L-wrench.

STEP 3

After the column is placed horizontally, tighten the knob clockwise to
ensure that the column is firmly fixed and easy to move the treadmill.
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THE TREADMILL HAS A MAXIMUM SPEED OF 6KM/H WHEN THE HANDRAILS
FOLD DOWN.

TIME CAL. STEP SPEED DIST.

1. The " TIME " window has two display modes.

- Standard mode counts from 00:00 ~ 99:59 and resets to O when it reaches 99:59.

- The preset/custom mode allows user to set a time for length of use. Select from 5

minutes to 99:00 minutes. Once countdown has reached 0, your device will slowly stop

and enter standby mode.

2. The " CALORIES " window has two display modes.

- Standard mode counts from 0 to 9999, and resets to O when it reaches 9999.

- The preset/custom mode allows user to set calorie value. Select from 20 to 990. Once

countdown has reached 0, your device will slowly stop and enter standby mode
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3. The " STEP " window shows the steps. It counts from 0 to 9999 steps. it will recount

when the step number reach the top point.

4. The " SPEED " window displays the current running speed, and the speed range is
1.0km/h~12km/h. When the handrail put down, the max speed is 6km/h.

In preset mode, 12 preset schemes (P1 ~ P12) are displayed.

5. The " DISTANCE "window has two display modes.
- In standard mode, the distance will increase from 0.0 to 99.9 km, and the count wil
reset to O whenit reaches 99.9.

- In preset/custom mode, the distance will be reduced from the input data (setting range

1.0-99.0 km) to 0. When the display is 0, your device will slowly stop and enter the

standby state.
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Programs

Increase Speed

Mode

Pad Holder

Start / Stop

Safety Key

1. Safety key:

One end of the safety key is attached to the treadmil by magnet while the other end
must be clamped to your clothing. In an emergency, you can pull the magnetic key from
the treadmill to stop running immediately.
2. @) start button:

In standby mode, pressing the Start button will start the treadmill after 3 seconds. The
default speed is 1.0 km/h. In preset/custom mode, press the Start button and the
running belt will begin moving at its preset speed. The treadmill will begin to accumulate
data.

In the pause mode, press Start button and the running belt will begin moving at the

previous selected program.
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3. @ stop button:

Press the Stop button while in use for the treadmill to slow down and return to the
standby mode. In the pause mode, press Stop button and the running belt will slowly

return to standby mode.

4, -/- button:

Used for speed adjustment while your device is in use. The adjustment range is 0.1 km/h
each time you press, Hold for more than 0.5 seconds, the speed will continue to increase

or decrease. Can also be used to adjust settings in preset/custom mode.

5. M button:

Press the M button while in standby mode to switch to custom mode. Select between time
setting(setting range 5:00~99:00), distance setting(setting range 1-99 km) and calorie
setting(setting range 20~990). Press M button to change the cyclic display or fixed display
mode when in use.

Cyclic display mode: The default mode when in use. The left screen displays Time, Calorie
and Pulse in a loop. The right screen displays Speed and Distance in a loop. The display

between each option in 5 second intervals.
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CONSOLE COMMAND DESCRIPTION

Fixed display mode: When in cyclic display mode, press the M button to fix the option on

the left or rightscreen.

6. button:

In standby mode, it is used to select 12 preset automatic programs (P01 ~ P12)

The 12 preset programs have the following speeds:

SET TIME/20=RUNNING TIME FOR EACH SECTION

P1 |SPEED | 2.0 | 20 | 3.0 | 12.0/ 5.0 | 3.0 | 10.0| 5.0 | 5.0 | 3.0 | 11.0|{ 50 | 40 | 40 | 40| 20| 3.0 | 5.0 | 3.0 | 2.0
P2 |SPEED | 20 | 3.0 | 40| 5.0 | 6.0 | 40 | 6.0 | 10.0| 6.0 | 40 | 5.0 | 6.0 | 40 | 11.0| 40 | 2.0 | 40 | 50 | 3.0 | 2.0
P3 |SPEED | 2.0 | 40| 40| 6.0 | 90 40| 70| 70| 70| 40| 7.0 | 100/ 40| 40| 40| 20| 9.0 | 30| 3.0 2.0
P4 | SPEED | 2.0 | 50 | 11.0/ 6.0 | 6.0 | 6.0 |10.0| 40 | 40 | 20| 20| 40| 70| 6.0 | 6.0 | 10.0| 6.0 | 10.0| 40 | 2.0
P5 |SPEED | 30| 3.0 | 50| 70| 6.0 60| 75| 50| 50| 75| 75| 5.0|120| 50| 75| 50| 7.0 | 5.0 | 40| 3.0
P6 | SPEED | 3.0 | 75| 7.5 | 10.0/| 75 |100| 75| 60| 40| 20 | 10.0/ 40| 70 | 6.0 | 6.0 | 6.0 | 75 | 9.0 | 40| 3.0
P7 |SPEED | 30| 40| 60| 6.0 | 75| 6.0 | 75| 12.0/ 5.0 | 60 | 6.0 | 6.0 | 11.0/ 70 | 75 | 7.0 | 6.0 | 10.0| 5.0 | 3.0
P8 |SPEED | 3.0 | 50| 60| 70 | 75| 75| 70| 75 (110 70| 70| 40| 70| 70 (110 7.0 | 75| 7.0 | 50| 3.0
P9 |SPEED | 40| 70|/ 30|10 | 70| 70| 75| 75| 50| 75| 60| 70| 60| 70| 75| 75|70 70| 5.0 3.0
P10 | SPEED | 40| 50| 30| 75 |115 75| 75| 75| 40| 75| 50| 40| 70| 75| 70| 7.0 75| 7.0 | 11.0| 4.0
P11 | SPEED | 40| 75| 100/ 75| 70| 60| 60| 75| 110 75| 75| 60| 60| 6.0 |11.0/ 6.0 | 70| 75| 75| 2.0
P12 SPEED | 40| 40| 70| 75| 20| 75| 75| 75| 75| 75 |11.5| 75| 70| 75| 75| 20 | 75| 7.5 | 7.5 | 2.0
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Note: TO USE THE REMOTE CONTROL, YOU MUST FIRST ESTABLISH A

NEW CONNECTION

Increase Speed

Mode

Mute Reset
[

Start / Stop @ Reduce Speed

Programs

/

HOW TO ESTABLISHA NEW CONNECTION

1. Ensure the treadmill is connected to the power source but keep it powered on.
2. Hold the M button and - buttons on the remote control simultaneously for 5 seconds.
The light on the remote control will flash as it enters pairing mode.

3. The remote control will pair with treadmill automatically after a few seconds.
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FUNCTION OF THE REMOTE CONTROL

@ Start /Stop button:
Press Start/Stop button in standby mode and the treadmill wil start after 3 seconds. The
default speedis 1.0 km/h.
Press Start/Stop button in preset/custom mode and the treadmill will start immediately,
running at preset values. it will immediately begin accumulating data.
Press Stop button while running belt is in motion and the treadmill will slow down
slowly and return to pause mode.
In the pause mode, press Start button and the running belt will begin moving at the
previous selected program.
+/- button:
Used for speed adjustment while your device is in use. The adjustment range is 0.1 km/h
each time you press. Hold for more than 0.5 seconds, the speed will continue to increase
or decrease. Can also be used to adjust settings in preset/custom mode.

M button:

Press the M button while in standby mode to switch to custom mode. Select between

time setting(setting range 5:00~99:00), distance setting(setting range 1-99 km) and
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calorie setting(setting range 20~990). Press M button to change the cyclic display or
fixed display mode when in use.

N Mute button:

Press the "Mute" button once to mute noise. Press it twice to cancel the operation.

L Reset button:

In the pause mode, press Reset button and the running belt will slowly return to standby
mode.

P button:

In standby mode, the P button is used to select 12 preset automatic programs(P01~ P12)

NOTE:

The treadmill has a memory function. For example, if it stops at a speed of 7km/h and
the reset function is not pressed or the safety switch is not disconnected, the treadmill's
display will remember the speed as 7km/h. When it is turned on again, the speed will

automatically reach 7km/h without needing manual operation.
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PREPARATION BEFORE USE:

1. Plug in the power cord

2. Establish the connection between the treadmill and the remote control

3. Press the power switch on the treadmill and wait for the indicator light to turn on

4. Connect the safety key

INSTRUCTIONS FOR USE:

NOTE: All modes of the treadmill must be started while the machine is in standby. Keep
treadmill in standby before switching to a different mode.

NOTE: In order to extend the life of the treadmil, the maximum time for one workout
has been set to 99.9 minutes.

The treadmill will stop running should you hit this time and the display screen will read

END.

HOW TO USE THE TREADMILL IN STANDARD MODE
1. How to turn on the treadmill
In standby mode, press the Start button on the console or the Start/Stop button on the

remote control and the running belt will begin moving at 1.0 km/h in 3 seconds.
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2. How to adjust the treadmill speed

To change the speed of the running belt, press the +/- buttons on the console or remote
control, the speed will be adjusted by 0.1 km/h when you press the button. Hold for 0.5
seconds or longer and the speed will increase or decrease continuously.

3. How to select the desired display mode

The left screen displays three modes: Time, Calorie and Pulse. The right screen displays
two modes:Speed and Distance. When the treadmill is running, you can select fixed
display or cyclic display mode by pressing the M button on the remote control. In cyclic
display mode, the display between each option 5 second intervals.

4.How to pause/restart the treadmill

Press Stop buttion on the console or the Start/Stop button on the remote control while
running belt is in motion and the treadmill will slow down slowly and retum to pause
mode. In the pause mode, press Start button on the console or the Start/Stop button on
the remote control and the running belt will begin moving at the previous selected
program.

5.How to turn off the treadmill

When the treadmills suspended, press the Stop button on the console (or the reset

button on the remote control) and the treadmill will slowly retum to standby mode.
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HOW TO USE THE TREADMILL IN PRESET MODE

1.How to choose a program

In standby mode, you can select from 12 preset automatic programs(P1-P12) by pressing
the P button on the console or remote control

2.How to adjust the time of the preset program

After you have selected a preset program, press the +/- buttons on the console or
remote control adjust its duration in 1 minite increments. Hold for over 0.5 seconds for
timer to roll quickly. The selectable time range is 5-99 minutes.

3.How to turn on the treadmill

When you have selected the desired automatic programs and duration, press the Start
button on the console (or the Start/Stop button on the remote control, and the running
belt will begin moving at the preset program speed in 3 seconds

4.How to pause/restart the treadmill

Press Stop button on the console or the Start/Stop button on the remote control while
running belt is in motion and the treadmill will slow down slowly and return to pause
mode. In the pause mode, press Start/Stop button on the console or the Start/Stop
button on the remote control and the running belt will begin moving at the previous

selected program.
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5.How to turn off the treadmill
When the treadmills suspended, press Stop button on the console(or the reset button

on the remote control) to slow and return to standby mode.

NOTE: The speed can't be adjusted when running in preset mode

HOW TO USE THE TREADMILL IN CUSTOM MODE

1. How to choose a program

In standby mode, you can press the M button on the console or remote control to select
a mode from time, distance and calorie

2. How to set the value of the program

NOTE: Only one of the three modes can be selected.
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Time setting:

In standby mode, press the M button on the console or remote control and adjust time
by pressing+/- buttons to adjust its duration in 1 minute increments. Hold for over 0.5
seconds for timer to roll quickly. The selectable time range is 5-99 minutes.

Distance setting:

In standby mode, press the M button on the console or the remote control twice and
then adjust the distance by pressing the +/- buttons on the console or remote control.
Hold for more than 0.5 seconds for counterto roll quickly. The selectable distance range
is 1-99 km.

Calorie setting:

In standby mode, press the M button on the console or remote control 3 times, and
then adjust the number of calories you wish to burn by pressing the +/- buttons.
Adjustments made in units of 10 calories. Hold for more than 0.5 seconds for the value
to increase or decrease continuously, The selectable calorie burn range is 20-990

calories.



f.\

3. How to turn on the treadmill

Once you've set up your desired program, press the Start button on the conole(or the
Start/Stop button on the remote control) and the running belt will begin moving at
0.5mphin 3 seconds

4. How to adjust the treadmill speed

To change the speed of the running belt, you can press the +/- buttons on the console or
remote control. Pressing the button once will adjust speed by 0.1 km/h; holding the
button wil allow counter to roll quickly.

5. How to pause/restart the treadmill

Press Stop button on the console or the Start/Stop button on the remote control while
running belt is in motion and the treadmill will slow down slowly and retum to pause
mode.In the pause mode, press Start button on the console or the Start/Stop button on
the remote control and the running belt will begin moving at the previous selected
program.

6.How to turn off the treadmill

When the treadmill is suspended, press the Stop button on the console or the reset
button on the remote control, the treadmill will slowly stop and return to the standby

mode.



HEAD
FITNESS

REGULAR MAINTENANCE IS IMPORTANT FOR YOUR SAFETY TO EXTEND
THE LIFE OF YOUR PRODUC. PLEASE CHECK AND TIGHTEN ALL PARTS
BEFORE YOUR FIRST USE AND REPLACE WORN PARTS OVER TIME AS

NEEDED.
DAILY CLEANING

Clean your treadmill regularly. The running belt and console must be clean and dry for
long term safe use.Power off and unplug your treadmill. Wipe the exterior with a damp
cloth and a small amount of mild soap.

The display console must be kept dry, however, wipe it with a dry, soft towel.

Dry the treadmill thoroughly with a soft towel.

NOTE: Do not spray liquid directly on the treadmill. To avoid damaging the console,

keep it dry at all times.
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Use of Silicone Lubricant

The treadmill has been lubricated prior to shipment. Friction between running belt and
the running board will greatly affect the service life and performance of the product, so
be sure to lubricate every 3 months or 100 km of use.

The silicone oil bottle is sealed. If you need to use it, unscrew the cap and break the
sealing film of the bottle. Gently lift the running belt 2-3 cm to give yourself enough
room to apply silicone lubricant to the surface of the running board. Apply the lubricant
in 4-6 cm strips on both sides of the board, ensuring that one gets into the motor shaft,
which can cause the belt to slip.

Start the treadmill and let it run for 3 minutes to distribute the silicone lubricant evenl

~

- ——————————————
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Running Belt Adjustment

All treadmills are shipped with the running belt adjusted in place of immediate use.

The running belt may deviate from its ideal position over time, which can be caused by
the following.

1.The main body is not in kept in a stable position.

2. The user's feet are not in the center of the running belt.

3. The user's feet exert uneven force.

If the deviation is due to issues 2 and 3 above, the treadmill can be returned to nomal
after 3 minutes of rotation with no weight on the running belt .

If the above does not solve the problem, adjust the running belt with the L-wrench.

Running belt is off center

Note: Please remove the safety key and unplug the power cord.

Running belt shifted to the left

Use the L-wrench wrench to turn the left rear roller bolt clockwise 1/4 of a turn to
tighten the running belt.

Running belt shifted to the right

Use the L-wrench to tum the right rear roller bolt clockwise 1/4 of a turn to tighten the
running belt. Then plug in the power cord, connect the safety key, and run the treadmill
for 3 minutes. Repeat until the running belt is centered.

Note: use of your treadmill with the running belt out of place can cause preventale
wear with the potential for injury
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loose running belt will not function properl

Running belt is loose

Note: Please remove the safety key and unplug the power cord.

The running belt will loosen over time. A loose running belt will not function properly.
Use the L-wrench turn both rear idler bolts clockwise 1/4 of a turn to tighten the
running belt. Then plug in the power cord, connect the safety key, run the treadmill for 3

minutes. Repeat until the running belt is centered.

Note: A running belt that is too tight can cause damage to the belt itself and its rollers.
Strange noises are an indication your belt is too tight and must be loosened for a safe

experience.
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IF YOU ARE EXPERIENCING ISSUES THAT YOU CAN NOT FIND A

SOLUTION FOR BELOW, PLEASE CONTACT CUSTOMER SERVICE.

Issue 1: Your home's electricity is affected by the treadmill being powered on.

-Please check whether the treadmill is plugged into the same circuit as other high-power

electrical appliances. If so, please plug into separate circuit.

Issue 2: The treadmill does not turn on or turn off automatically.

-Please check whether the outlet you are using is working properly and whether the
power cord is damaged.

-Please check whether the power cord of the treadmill is plugged in tightly, and whether
the red switch light next to the socket is on.

-Please open the front cover when the power is off, and check that the metal connectors
of the connecting wires from the external power supply to the switch, and from the
switch to the lower control board(beside the motor) are inserted firmly.

Issue 3: The power switch light is on, but the screen displays nothing.

‘Please open the front cover when the power if off(do not touch the control board or

any line when the power is on). Plug in the power cord and observe whether the power
indiactor on the lower control board(beside the motor) lights up when the power is

turned on.
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‘If the power indicator of the lower control board is on, please re-insert the connecting

wire between the lower control board and the display board when the power is off(the
glue on the terminal can be removed by rubbing with an alcohol soaked cotton swab
and leaving for 3 minutes before scraping it off.) Check whether the metal contact pins
in the terminalare neatly arranged. There are buckles at the terminals and these buckles
should not be able to be pulled out of place if you pull lightly. If they move, please insert

firmly.

Issue 4: "----" is displayed and the treadmill doesn' t work.

-Please check whether the safety key has been placed in the designated position. If the

safety key has been placed properly, check whether it has been demagnetized with use
of an iron object.

. If the power indicator of the lower control board is on, please re-insert the connecting
wire between the lower control board and the display board when the power is off(the
glue on the terminal can be removed by rubbing with an alcohol soaked cotton swab
and leaving for 3 minutes before scraping it off.) Check whether the metal contact pins
in the terminalare neatly arranged. There are buckles at the terminals and these buckles
should not be able to be pulled out of place if you pull lightly. If they move, please insert

firmly.

‘If the problem persists, please contact customer service.

Issue 5: The screen display and the safety key are unresponsive.

-Please check whether any button on the console is stuck after being pressed. This can

afftec other buttons.
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Issue 6: The step counter is inaccurate.

‘If you hold the handrails with both hands, you might have an inaccurate readings should

the pressure applied by each hand be different. Hold the handrails using the same force

for best results.

‘Please confirm whether you are underweight. If so, please contact customer service.

Issue 7: The remote control can't be connected to the treadmill.

‘Your battery may need to be replaced. Please refer to the section on battery
replacement.

-After replacing the battery in the remote control(or the remote control itself), it is

necessary to pair the remote control with the treadmill. Please refer to the section on

pairing your devices.

Issue 8: The remote control loses connection during use.

‘Replace the battery and pair your devices. If the problem is not solved, please contact

customer service with any photographic or video proof of the issue.

Issue 9: The treadmill shakes or has poor stability.

-Please ensure all accessories have been included with your purchase and are secured in

place.



‘Please ensure all accessories you needed to install are secured in place.

Issue 10: Wear on the side of the running belt.

‘Wear and tear is often caused by an out of place running belt. Please refer to section on

realigning your running belt.

Issue 11: The running belt obviously slows down or stops working when in use.

‘Chek whether the speed of the roller is normal. If so, refer to the section on loose

runnning belt. If it does not work normally, please contact customer service.

Issue 12: Abnormal noise from the running board.

-Please check whether the running board is damaged.

-Please turn the treadmill upside down, and observe whether there is contact between

the bottom running board and the square tube on both sides of the fixed metal frame.

Issue 13: Abnormal noise under the upper cover of the treadmill.
-Please confirm whether the product is placed on a carpet of more than 1 cm thick. If so,
please move it to the floor or use a treadmill pad.

‘Please open the upper cover of the treadmill(make sure it is powered off first), check

whether there are foreign objects inside or if there are cables touching the motor runner.

If so, please remove the objects or rearrange the cables (for best results, fasten with
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cable ties).

-Please check whether the motor fixing bolts are tightened. If they are loose, tighten

with a tool.

‘The motor is damaged if there is a sudden abnormal sound from the motor

Issue 14: Abnormal noise at the front and rear rollers of the treadmill.

‘There may be abnormal sound when it is used for the first time. After running for 20

hours, check whether the abnormal sound disappears.

. The roller is damaged if there is a sudden abnormal sound from the roller.

Issue 15: Fault code on display

‘EO5: Over current protection.

(1) Please confirm whether your weight is within the load bearing range of the product.
(2) Please confirm whether the treadmill is placed on a level ground.

(3) Please confirm whether the running board has been used for too long after
lubricating. If so, please refer to the maintenance instructions regarding lubrication and

test again.

E06: Lower control board is damaged.

(1) Please open the upper cover of the motor when the power is off and check whether
the internal wires are damaged (especially the wires on the motor).

(2) To replace the lower control board, please contact customer service.
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‘E07: Communication failure.

(1) Please check the communication line with plastic terminals at both ends( such as the
communication line from the lower control board to the display board) and re-insert
with the power off(the glue on the terminal can be removed by rubbing with an alcohol
soaked contton swab and leaving for 3 minutes before scraping it off.) Check whether
the metal contact pins in the terminal are neatly arranged. There are buckles at the
terminals and these buckles should not be able to be pulled out of place if you pull
lightly. If they move, please insert firmly.

(2) Reset the machine. If the problem persists, please contact customer service to

replace the communication line.

*E08: Poor contact of motor power line or motor failure.

(1) If it is a new product, please open the top cover(with the treadmill powered off) and
check whether the power cord of the motor is plugged in tightly.
(2) If it is a used product, confirm that there is no problem with the motor power cord

and contact customer service.
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THE CORRECT FORM FOR SEVERAL BASIC STRETCHES IS SHOWN AT THE RIGHT.

MOVE SLOWLY AS YOU STRETCH----- NEVER BOUNEC.

1.Toe touch stretch

Stand with your knees bent slightly and slowly bend
forward from the hips. Relax your back and shoulders
and allow your hands to reach your toes as far as
possible. Hold for 15 seconds, then relax. Repeat 3
times. Stretched parts: Hamstrings, back of knees and
the back.

2. Hamstring stretch

Sit with one leg extended. Bring the sole of the other
foot toward you ,resting against the inner thigh of your
extended leg. Reach for your toe sas far as comfortable.
Hold for 15 seconds, then relax. Repeat 3 times with
each leg.

Stretched parts: Hamstrings, lower back and groin.

3. Calf/ tendon stretch

With one leg in front of the other, reach forward and
place your hands against the wall. Straighten your back
leg, keeping the foot flat on the floor. Bend your front
leg, lean forward, and move your hips toward the wall.
Hold for 15 second, then relax. Repeat 3 times with each
leg. To stretch the tendon further, bend your back leg as

well. Stretched parts: Calf achilles tendon and ankle.




f.\
WORKOUT GUIDE

4.Quadriceps stretch

With one hand against the wall for balance, reach back and grab one foot with the other
hand. Bring your heels as close to your hips as possible Hold for 15seconds, then relax.
Repeat 3 times with each leg. Stretched parts: Quadriceps and glutes.

5.Inner thigh extension

Sit with the soles of your feet together and knees facing out. Pull your feet as far as
possible toward your groin. Hold for 15 seconds, then relax Repeat 3 times.

Stretched parts: Quadriceps and glutes.
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INFORMAZIONI DI SICUREZZA

PER RIDURRE IL RISCHIO DI INFORTUNI, LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO

° Destinato esclusivamente all'uso domestico. Utilizzare solo in un‘area con 1-2 metri di
spazio libero intorno al dispositivo. Non utilizzare I'apparecchio su tappeti con spessore

superiore a 1,5 cm o vicino a fonti d’acqua.

[ Il tapis roulant non & destinato all’'uso da parte di bambini o di persone con disabilita
fisiche, sensoriali o cognitive. Per evitare infortuni, non smontare questa macchina senza
la guida del produttore. Questo prodotto funziona solo con prese elettriche aventi una
tensione compresa tra 220 e 240 V AC. Se la spina del prodotto non & compatibile con le

prese di casa, non tentare di utilizzarlo.
° Controllare tutte le parti prima dell’'uso per assicurarsi che viti e dadi non siano allentati.

° enere le dita lontane dalle parti in movimento. Non inserire mani o piedi nello spazio sotto
il nastro di corsa. Tenere bambini e animali domestici lontani dal tapis roulant.

o Indossare abbigliamento sportivo e scarpe da ginnastica adeguate durante I'uso del tapis
roulant. Gli indumenti larghi o troppo grandi possono impigliarsi nella macchina.

Indossare sempre la clip con la chiave di sicurezza fissata al pannello durante 'utilizzo.

® Un’alimentazione elettrica instabile puo sovraccaricare il circuito. Non collegare dispositivi

ad alto consumo, come computer, alla stessa presa elettrica.

Questo prodotto puo essere utilizzato da una sola persona alla volta.
Non posizionare oggetti sulla macchina. Non stare direttamente sul nastro quando la macchina

e accesa.
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INFORMAZIONI DI SICUREZZA

® Tenere bambini, animali domestici e oggetti domestici lontani dalla macchina
durante le fasi di apertura e chiusura. Non avviare la macchina quando € piegata.
Scollegare sempre il cavo di alimentazione dopo l'uso, prima di pulire o
effettuare la manutenzione.

® Utilizzare solo accessori del produttore.

® Only use manufacturer's accessories.

® Moisture and overheating will affect the use of the product. Please keep the
machine, motor, power cord and plug away from water and high temperatures.

® |f the treadmill overheats, emits smoke or a burning smell during use, please
stop using it immediately and contact customer service for replacement.

® The company is not responsible for any harm caused by improper use.

NOTE:

1. La capacita massima di peso per questo prodotto € di 120 kg. Non superare
il peso massimo consentito.

2. Assicurarsi di aggiungere 10 ml di lubrificante al tapis roulant al primo
utilizzo del prodotto. Aggiungere olio lubrificante ogni 3 mesi o dopo 100 miglia di
utilizzo.
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PARAMETRI TECNICI

Product configuration Technical parameters
Input voltage 220~240V
Frequency 50-60HZ

Speed range 1-12KM/H/1-6KM/H
Rated power 1.5HP

Max user weight 100KG
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SERIAL ‘
DESCRIZIONE Qta Unita
NO.
1 PEDANA 1 PC
2 TELECOMANDO 1 PC
3 CAVO DI ALIMENTAZIONE 1 PC
4 | LUBRIFICANTE IN SILICONE | 1 PC
5 CHIAVE A L 5 mm 1 PC
6 CHIAVE AL 6 mm 1 PC
7 CHIAVE DI SICUREZZA 1 PC




STRUTTURA DEL PRODOTTO

Pad/ Phone holder

Function Button

Safety Key

Handle

Remote control
Upper motor cover

Display Panel

Tl
Lower Motor cover '\\
Ny
Locking switch L} S

End Cap (Right)

Running Belt

Side Rail

End Cap (Left)
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NOTA: IL NASTRO DI CORSA E REALIZZATO CON GIUNZIONE TRA TESTA

E CODA; POSSONO ESSERE VISIBILI SEGNI DI CUCITURA. SI TRATTA DI UN
FENOMENO NORMALE DEL PROCESSO PRODUTTIVO E NON INFLUISCE

SULL'USO CORRETTO DEL TAPIS ROULANT.

PASSO 1

Ruotare in senso antiorario e
allentare la manopola su entrambi i
lati. (Si consigliano 3 giri).

Sollevare la colonna fino alla
posizione desiderata. Stringere le
manopole in senso orario per fissare
la colonna.

NOTA: Se senti che il corrimano si
muove, puoi utilizzare la chiave a L da
6 mm per stringerlo leggermente di

piu.
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PASSO 3

Posizionare la chiave di sicurezza e il telecomando negli appositi
alloggiamenti.
Assemblaggio completato.
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Nota: Le istruzioni specifiche per regolare l'inclinazione possono
variare a seconda della marca e del modello del tapis roulant. Si consiglia
sempre di consultare il manuale dell’'utente o di contattare il produttore
per istruzioni dettagliate specifiche per il proprio tapis roulant.

PASSO 1

Tenere il tubo della colonna con una mano e svitare le manopole
di regolazione su entrambi i lati del telaio (si consigliano 3 giri).
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PASSO 2

Tenere saldamente la colonna e adagiarla completamente, quindi

avvitare le due manopole. NOTA: Se la manopola & troppo stretta, e
possibile allentarla con una chiave a L.

PASSO 3

-

Dopo aver posizionato la colonna orizzontalmente, stringere la manopola

in senso orario per assicurarsi che la colonna sia ben fissata e che sia
facile spostare il tapis roulant.
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IL TAPIS ROULANT HA UNA VELOCITA MASSIMA DI 6 KM/H QUANDO I
CORRIMANO SONO PIEGATI VERSO IL BASSO.

TIME CAL. STEP SPEED DIST.

1. Lafinestra “TIME” ha due modalita di visualizzazione:
- Modalita standard: conta da 00:00 a 99:59 e si azzera automaticamente al
raggiungimento di 99:59.
- Modalita preimpostata/personalizzata: permette all’'utente di impostare un tempo di
utilizzo. E possibile selezionare un intervallo da 5 minuti a 99:00 minuti. Al termine del

conto alla rovescia, il dispositivo si fermera lentamente ed entrera in modalita standby.

2. Lafinestra “CALORIES” ha due modalita di visualizzazione:

- Modalita standard: conta da 0 a 9999 e si azzera automaticamente al raggiungimento
di 9999.
- Modalita preimpostata/personalizzata: permette all’'utente di impostare un valore di

calorie. E possibile selezionare un intervallo da 20 a 990. Al termine del conto alla

rovescia, il dispositivo si fermera lentamente ed entrera in modalita standby.
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3. La finestra “STEP” mostra il numero di passi. Conta da 0 a 9999 passi e ricomincia da 0

al raggiungimento del valore massimo.

4. La finestra “SPEED” mostra la velocita di corsa attuale, con un intervallo da 1,0 km/h a
12 km/h. Quando i corrimano sono abbassati, la velocita massima é di 6 km/h.

In modalita preimpostata, vengono visualizzati 12 programmi preimpostati (P1 ~ P12).

5. Lafinestra “DISTANCE” ha due modalita di visualizzazione:

- Modalita standard: la distanza aumenta da 0,0 a 99,9 km e il conteggio si azzera
automaticamente al raggiungimento di 99,9 km.

- Modalita preimpostata/personalizzata: la distanza diminuisce dal valore impostato
(intervallo di impostazione 1,0-99,0 km) fino a 0. Quando il display mostra O, il

dispositivo si fermera lentamente ed entrera in modalita standby.
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Programs

Increase Speed

Mode

Pad Holder

Start / Stop

Safety Key

1. Chiave di sicurezza:

Un’estremita della chiave di sicurezza e fissata al tapis roulant tramite un magnete,
mentre l'altra estremita deve essere agganciata ai vestiti dell’'utente. In caso di
emergenza, € possibile tirare via la chiave magnetica dal tapis roulant per arrestare
immediatamente il funzionamento.
2. @ Pulsante Start:

In modalita standby, premendo il pulsante Start il tapis roulant si avviera dopo 3 secondi.
La velocita predefinita € di 1,0 km/h.

In modalita preimpostata/personalizzata, premere il pulsante Start per avviare il nastro di
corsa alla velocita preimpostata. Il tapis roulant iniziera ad accumulare i dati di

allenamento.
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3. @ Pulsante Stop:
Premere il pulsante Stop durante l'utilizzo per rallentare il tapis roulant e riportarlo in
modalita standby. In modalita pausa, premere il pulsante Stop per far tornare lentamente
il nastro di corsa alla modalita standby.
4, Pulsanti:
Utilizzati per regolare la velocita durante I'uso del dispositivo. Lintervallo di regolazione e
di 0,1 km/h per ogni pressione del tasto.Tenendo premuto per piu di 0,5 secondi, la
velocita continuera ad aumentare o diminuire. Possono inoltre essere utilizzati per
modificare le impostazioni in modalita preimpostata/personalizzata..
5. M button:
Premere il pulsante M in modalita standby per passare alla modalita personalizzata.
Selezionare tra impostazione del tempo (intervallo 5:00~99:00), impostazione della
distanza (intervallo 199 km) e impostazione delle calorie (intervallo 20~990). Premere il
pulsante M per cambiare la modalita di visualizzazione ciclica o fissa durante [|'utilizzo.
Modalita di visualizzazione ciclica: modalita predefinita durante I'uso. Lo schermo sinistro
visualizza Tempo, Calorie e Frequenza cardiaca in modo ciclico. Lo schermo destro
visualizza Velocita e Distanza in modo ciclico. L'alternanza tra ciascuna opzione avviene a

intervalli di 5 secondi.
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DESCRIZIONE DEI COMANDI DELLA CONSOLE

Modalita di visualizzazione fissa: Quando si e in modalita di visualizzazione ciclica,

premere il pulsante M per fissare 'opzione sullo schermo sinistro o destro.

6.@ Pulsante:

In modalita standby, viene utilizzato per selezionare 12 programmi automatici preimpostati

(PO1 ~ P12)

| 12 programmi preimpostati hanno le seguenti velocita:

SET TIME/20=RUNNING TIME FOR EACH SECTION

P1 |SPEED | 2.0 | 20 | 3.0 | 12.0/ 5.0 | 3.0 | 10.0| 5.0 | 5.0 | 3.0 | 11.0|{ 50 | 40 | 40 | 40| 20| 3.0 | 5.0 | 3.0 | 2.0
P2 |SPEED | 20 | 3.0 | 40| 5.0 | 6.0 | 40 | 6.0 | 10.0| 6.0 | 40 | 5.0 | 6.0 | 40 | 11.0| 40 | 2.0 | 40 | 50 | 3.0 | 2.0
P3 |SPEED | 2.0 | 40| 40| 6.0 | 90 40| 70| 70| 70| 40| 7.0 | 100/ 40| 40| 40| 20| 9.0 | 30| 3.0 2.0
P4 | SPEED | 2.0 | 50 | 11.0/ 6.0 | 6.0 | 6.0 |10.0| 40 | 40 | 20| 20| 40| 70| 6.0 | 6.0 | 10.0| 6.0 | 10.0| 40 | 2.0
P5 |SPEED | 30| 3.0 | 50| 70| 6.0 60| 75| 50| 50| 75| 75| 5.0|120| 50| 75| 50| 7.0 | 5.0 | 40| 3.0
P6 | SPEED | 3.0 | 75| 7.5 | 10.0/| 75 |100| 75| 60| 40| 20 | 10.0/ 40| 70 | 6.0 | 6.0 | 6.0 | 75 | 9.0 | 40| 3.0
P7 |SPEED | 30| 40| 60| 6.0 | 75| 6.0 | 75| 12.0/ 5.0 | 60 | 6.0 | 6.0 | 11.0/ 70 | 75 | 7.0 | 6.0 | 10.0| 5.0 | 3.0
P8 |SPEED | 3.0 | 50| 60| 70 | 75| 75| 70| 75 (110 70| 70| 40| 70| 70 (110 7.0 | 75| 7.0 | 50| 3.0
P9 |SPEED | 40| 70|/ 30|10 | 70| 70| 75| 75| 50| 75| 60| 70| 60| 70| 75| 75|70 70| 5.0 3.0
P10 | SPEED | 40| 50| 30| 75 |115 75| 75| 75| 40| 75| 50| 40| 70| 75| 70| 7.0 75| 7.0 | 11.0| 4.0
P11 | SPEED | 40| 75| 100/ 75| 70| 60| 60| 75| 110 75| 75| 60| 60| 6.0 |11.0/ 6.0 | 70| 75| 75| 2.0
P12 SPEED | 40| 40| 70| 75| 20| 75| 75| 75| 75| 75 |11.5| 75| 70| 75| 75| 20 | 75| 7.5 | 7.5 | 2.0
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Nota: PER UTILIZZARE IL TELECOMANDO, E NECESSARIO

INNANZITUTTO STABILIRE UNA NUOVA CONNESSIONE

Increase Speed

Mode

Mute Reset
[

Start / Stop @ Reduce Speed

Programs

/

COME STABILIRE UNA NUOVA CONNESSIONE

1. Assicurarsi che il tapis roulant sia collegato alla fonte di alimentazione ma mantenere
I'alimentazione accesa.

2. Tenere premuti contemporaneamente i pulsanti M e — sul telecomando per 5 secondi.
La spia sul telecomando lampeggera indicando 'ingresso in modalita di abbinamento.

3. Il telecomando si abbinera automaticamente al tapis roulant dopo alcuni secondi.
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FUNZIONI DEL TELECOMANDO

@ Pulsante Start / Stop:
Premere il pulsante Start/Stop in modalita standby e il tapis roulant si avviera dopo 3
secondi. La velocita predefinita & di 1,0 km/h.

Premere il pulsante Start/Stop in modalita preimpostata/personalizzata e il tapis roulant
si avviera immediatamente, funzionando con i valori preimpostati. Iniziera subito ad
accumulare i dati. Premere il pulsante Stop mentre il nastro di corsa & in movimento: il
tapis roulant rallentera gradualmente e tornera in modalita pausa.

In modalita pausa, premere il pulsante Start e il nastro di corsa iniziera a muoversi con il
programma precedentemente selezionato.
Pulsante +/-:

Utilizzato per regolare la velocita durante I'uso del dispositivo. L'intervallo di regolazione
e di 0,1 km/h a ogni pressione. Tenendo premuto per piu di 0,5 secondi, la velocita
continuera ad aumentare o diminuire. Puo essere utilizzato anche per modificare le
impostazioni in modalita preimpostata/personalizzata.

Pulsante M:

Premere il pulsante M in modalita standby per passare alla modalita personalizzata.

Selezionare tra impostazione del tempo (intervallo 5:00~99:00), impostazione della
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distanza (intervallo 1~99 km) e impostazione delle calorie (intervallo 20~990). Premere il
pulsante M per cambiare la modalita di visualizzazione ciclica o fissa durante I'uso.

N Pulsante Muto:

Premere una volta il pulsante Mute per disattivare il suono. Premere due volte per
annullare I'operazione.

L Pusante reset:

In modalita pausa, premere il pulsante Reset e il nastro di corsa tornera lentamente alla
modalita standby.

Pulsante P:

In modalita standby, il pulsante P viene utilizzato per selezionare 12 programmi

automatici preimpostati (P01 ~ P12)

NOTA:

Il tapis roulant dispone di una funzione di memoria. Ad esempio, se si ferma a una
velocita di 7 km/h e non viene premuta la funzione Reset o non viene scollegato
I'interruttore di sicurezza, il display del tapis roulant ricordera la velocita di 7 km/h. Alla
successiva accensione, la velocita raggiungera automaticamente i 7 km/h senza

necessita di intervento manuale.
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PREPARAZIONE PRIMA DELL'USO:

1. Collegare il cavo di alimentazione

2. Stabilire la connessione tra il tapis roulant e il telecomando

3. Premere l'interruttore di alimentazione del tapis roulant e attendere che la spia si
accenda

4. Collegare la chiave di sicurezza

ISTRUZIONI PER L'USO:

NOTA: Tutte le modalita del tapis roulant devono essere avviate mentre la macchina e in
modalita standby. Mantenere il tapis roulant in standby prima di passare a una modalita
diversa.

NOTA: Per prolungare la vita del tapis roulant, il tempo massimo di un singolo
allenamento é& stato impostato a 99,9 minuti. Il tapis roulant si fermera al

raggiungimento di questo tempo e sul display verra visualizzato END.

COME UTILIZZARE IL TAPIS ROULANT IN MODALITA STANDARD

1. Come accendere il tapis roulant



In modalita standby, premere il pulsante Start sulla console o il pulsante Start/Stop sul
telecomando e il nastro di corsa iniziera a muoversi a 1,0 km/h dopo 3 second.i.

2. Come regolare la velocita del tapis roulant

Per modificare la velocita del nastro di corsa, premere i pulsanti +/- sulla console o sul
telecomando; la velocita verra regolata di 0,1 km/h a ogni pressione. Tenendo premuto
per 0,5 secondi o piu, la velocita aumentera o diminuira continuamente

2. Come selezionare la modalita di visualizzazione desiderata

Lo schermo sinistro visualizza tre modalita: Tempo, Calorie e Frequenza cardiaca. Lo
schermo destro visualizza due modalita: Velocita e Distanza. Quando il tapis roulant & in
funzione, & possibile selezionare la modalita di visualizzazione fissa o ciclica premendo il
pulsante M sul telecomando. In modalita di visualizzazione ciclica, I'alternanza tra le
opzioni avviene a intervalli di 5 second.

3. Come mettere in pausa/riavviare il tapis roulant

Premere il pulsante Stop sulla console o il pulsante Start/Stop sul telecomando mentre il
nastro di corsa € in movimento: il tapis roulant rallentera gradualmente e passera alla
modalita pausa. In modalita pausa, premere il pulsante Start sulla console o il pulsante
Start/Stop sul telecomando e il nastro di corsa riprendera a muoversi con il programma

precedentemente selezionato.



®

HEAD
FITNESS

4. Come spegnere il tapis roulant

Quando il tapis roulant & sospeso, premere il pulsante Stop sulla console (o il pulsante
Reset sul telecomando) e il tapis roulant tornera lentamente in modalita standby.
COME UTILIZZARE IL TAPIS ROULANT IN MODALITA PREIMPOSTATA

1. Come scegliere il programma

In standby mode, you can select from 12 preset automatic programs(P1-P12) by pressing
the P button on the console or remote control

2. Come regolare il tempo del programma preimpostato

Dopo aver selezionato un programma preimpostato, premere i pulsanti +/- sulla console
o sul telecomando per regolare la durata a incrementi di 1 minuto. Tenendo premuto
per piu di 0,5 secondi, il timer scorrera rapidamente. L'intervallo di tempo selezionabile
va da 5 a 99 minuti.

3. Come accendere il tapis roulant

Dopo aver selezionato il programma automatico desiderato e la durata, premere il
pulsante Start sulla console (o il pulsante Start/Stop sul telecomando) e il nastro di
corsa iniziera a muoversi alla velocita del programma preimpostato dopo 3 secondi.

4. Come mettere in pausa/riavviare il tapis roulant

Premere il pulsante Stop sulla console o il pulsante Start/Stop sul telecomando mentre il
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nastro di corsa e in movimento: il tapis roulant rallentera gradualmente e tornera in
modalita pausa. In modalita pausa, premere il pulsante Start/Stop sulla console o sul
telecomando e il nastro di corsa riprendera a muoversi con il programma
precedentemente selezionato.

5. Come spegnere il tapis roulant

Quando il tapis roulant & sospeso, premere il pulsante Stop sulla console (o il pulsante
Reset sul telecomando) per rallentare il nastro e riportarlo in modalita standby.

NOTA: La velocita non puo essere regolata durante I'utilizzo in modalita preimpostata
COME UTILIZZARE IL TAPIS ROULANT IN MODALITA PERSONALIZZATA

1. Come scegliere un programma

In modalita standby, & possibile premere il pulsante M sulla console o sul telecomando
per selezionare una modalita tra Tempo, Distanza e Calorie.

2. Come impostare il valore del programma

NOTA: Puo essere selezionata solo una delle tre modalita.

Impostazione del tempo: In modalita standby, premere il pulsante M sulla console o sul
telecomando e regolare il tempo premendo i pulsanti +/- per modificarne la durata a
incrementi di 1 minuto. Tenendo premuto per piu di 0,5 secondi, il timer scorrera

rapidamente. Lintervallo di tempo selezionabile € da 5 a 99 minuti.
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Impostazione della distanza: In modalita standby, premere due volte il pulsante M sulla
console o sul telecomando, quindi regolare la distanza premendo i pulsanti +/- sulla
console o sul telecomando. Tenendo premuto per piu di 0,5 secondi, il contatore
scorrera rapidamente. Lintervallo di distanza selezionabile € da 1 a 99 km.

Impostazione delle calorie: In modalita standby, premere tre volte il pulsante M sulla
console o sul telecomando, quindi regolare il numero di calorie da bruciare premendo i
pulsanti +/-. La regolazione avviene in unita di 10 calorie. Tenendo premuto per piu di
0,5 secondi, il valore aumentera o diminuira continuamente. Lintervallo selezionabile di
calorie e da 20 a 990 calorie.

3. Come accendere il tapis roulant

Dopo aver impostato il programma desiderato, premere il pulsante Start sulla console (o
il pulsante Start/Stop sul telecomando) e il nastro di corsa iniziera a muoversi a 0,5 mph
dopo 3 secondi.

4. Come regolare la velocita del tapis roulant

Per modificare la velocita del nastro di corsa, & possibile premere i pulsanti +/- sulla
console o sul telecomando. Premendo una volta il pulsante, la velocita verra regolata di

0,1 km/h; tenendo premuto il pulsante, il contatore scorrera rapidamente.
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5. Come mettere in pausa/riavviare il tapis roulant

Premere il pulsante Stop sulla console o il pulsante Start/Stop sul telecomando mentre il
nastro di corsa € in movimento: il tapis roulant rallentera gradualmente e passera in
modalita pausa. In modalita pausa, premere il pulsante Start sulla console o il pulsante
Start/Stop sul telecomando e il nastro di corsa riprendera a muoversi con il programma
precedentemente selezionato.

6. How to turn off the treadmill

When the treadmill is suspended, press the Stop button on the console or the reset
button on the remote control, the treadmill will slowly stop and return to the standby

mode.
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LA MANUTENZIONE REGOLARE E IMPORTANTE PER LA VOSTRA
SICUREZZA E PER PROLUNGARE LA VITA DEL PRODOTTO.
CONTROLLARE E STRINGERE TUTTE LE PARTI PRIMA DEL PRIMO
UTILIZZO E SOSTITUIRE LE PARTI USURATE NEL TEMPO SECONDO

NECESSITA.

PULIZIA GIORNALIERA

Pulire regolarmente il tapis roulant. Il nastro di corsa e la console devono essere puliti e
asciutti per un utilizzo sicuro a lungo termine.

Spegni e scollega il tapis roulant. Pulire 'esterno con un panno umido e una piccola
quantita di sapone delicato.

La console deve rimanere asciutta; tuttavia, puo essere pulita con un panno morbido e
asciutto.

Asciugare accuratamente il tapis roulant con un panno morbido.

NOTA: Non spruzzare liquidi direttamente sul tapis roulant. Per evitare danni alla

console, mantenerla sempre asciutta.



Uso del lubrificante in silicone

Il tapis roulant e stato lubrificato prima della spedizione. Lattrito tra il nastro di corsa e la
pedana influisce notevolmente sulla durata e sulle prestazioni del prodotto, quindi e
necessario lubrificarlo ogni 3 mesi o dopo 100 km di utilizzo.

La bottiglia di olio siliconico & sigillata. Se e necessario utilizzarla, svitare il tappo e
rimuovere la pellicola di sigillatura della bottiglia. Sollevare delicatamente il nastro di
corsa di 2-3 cm per avere spazio sufficiente per applicare il lubrificante sulla superficie
della pedana. Applicare il lubrificante in strisce di 4-6 cm su entrambi i lati della pedana,
assicurandosi che una parte raggiunga l'albero del motore, evitando cosi che il nastro
slitti. Awvviare il tapis roulant e farlo funzionare per 3 minuti per distribuire

uniformemente il lubrificante in silicone.

’

o - - - - - - e
L T T T T T T T L T T T T T T T T T T T
P L L T T L L L L L L T T .
- - - - - - - - - - - - -

4
-
td




®

HEAD
FITNESS

Regolazione del nastro di corsa

Tutti i tapis roulant vengono spediti con il nastro di corsa gia regolato e pronto all’'uso.
Con il tempo, il nastro puo deviare dalla sua posizione ideale, a causa dei seguenti
motivi:

1. 1l corpo principale non € mantenuto in una posizione stabile.

2. | piedi dell’'utente non si trovano al centro del nastro di corsa.

3. | piedi dell’'utente esercitano una forza non uniforme.

Se la deviazione e causata dai punti 2 o 3, il tapis roulant puo tornare alla normalita
lasciando ruotare il nastro per 3 minuti senza peso.

Se il problema persiste, regolare il nastro di corsa utilizzando la chiave a brugola a L.

Il nastro di corsa e fuori centro

Nota: rimuovere la chiave di sicurezza e scollegare il cavo di alimentazione.

| nastro di corsa & spostato verso sinistra:

Utilizzare la chiave a brugola a L per ruotare il bullone del rullo posteriore sinistro in
senso orario di 1/4 di giro per tendere il nastro di corsa.

Il nastro di corsa e spostato verso destra:

Utilizzare la chiave a brugola a L per ruotare il bullone del rullo posteriore destro in
senso orario di 1/4 di giro per tendere il nastro di corsa.

Successivamente, collegare il cavo di alimentazione, inserire la chiave di sicurezza e
avviare il tapis roulant per 3 minuti.

Ripetere I'operazione finché il nastro di corsa non risulta centrato.

Nota: l'utilizzo del tapis roulant con il nastro di corsa fuori posizione puo causare usura

prematura e rischi di infortunio.
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Un nastro di corsa allentato non funzionera correttamente

Il nastro di corsa é allentato

Nota: rimuovere la chiave di sicurezza e scollegare il cavo di alimentazione.

Con il tempo, il nastro di corsa puo allentarsi. Un nastro allentato non funzionera
correttamente. Utilizzare la chiave a brugola a L per ruotare entrambi i bulloni posteriori
di tensione in senso orario di 1/4 di giro per tendere il nastro di corsa.

Successivamente, collegare il cavo di alimentazione, inserire la chiave di sicurezza e
avviare il tapis roulant per 3 minuti. Ripetere 'operazione finché il nastro di corsa non

risulta correttamente centrato e ben teso.

Nota: un nastro di corsa troppo teso puo danneggiare sia il nastro stesso che i suoi rulli.
Rumori insoliti sono un segnale che il nastro e troppo teso e deve essere allentato per

garantire un utilizzo sicuro.
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SE RISCONTRI PROBLEMI PER I QUALI NON TROVI UNA SOLUZIONE

QUI SOTTO, CONTATTA IL SERVIZIO CLIENTI.

Problema 1: Lelettricita di casa viene influenzata quando il tapis roulant e acceso.
- Verificare se il tapis roulant e collegato alla stessa presa di altri apparecchi elettrici ad

alta potenza. In tal caso, collegarlo a un circuito separato.

Problema 2: || tapis roulant non si accende o si spegne automaticamente.

- Controllare che la presa utilizzata funzioni correttamente e che il cavo di alimentazione
non sia danneggiato.

- Verificare che il cavo di alimentazione del tapis roulant sia ben inserito e che la spia
rossa accanto alla presa sia accesa.

- Con l'alimentazione spenta, aprire il coperchio anteriore e controllare che i connettori
metallici dei cavi di collegamento — dall'alimentazione esterna all’interruttore e
dall’interruttore alla scheda di controllo inferiore (accanto al motore) — siano inseriti

saldamente.

Problema 3: La spia dell’interruttore di alimentazione & accesa, ma lo schermo non
visualizza nulla.

- Con l'alimentazione spenta (non toccare la scheda di controllo o alcun cavo quando e
accesa), aprire il coperchio anteriore. Collegare il cavo di alimentazione e verificare se
I'indicatore di alimentazione sulla scheda di controllo inferiore (accanto al motore) si

accende quando si attiva I'alimentazione.



‘Se 'indicatore di alimentazione della scheda di controllo inferiore & acceso, reinserire il

cavo di collegamento tra la scheda di controllo inferiore e la scheda display a dispositivo
spento.

(La colla sul terminale pu0 essere rimossa strofinando con un batuffolo di cotone
imbevuto di alcol, lasciando agire per 3 minuti e poi raschiandola via.)

- Controllare che i pin di contatto metallici all’interno del terminale siano ben allineati.

- | terminali sono dotati di ganci di bloccaggio, che non dovrebbero muoversi se tirati

leggermente. Se si muovono, reinserirli saldamente.

Problema 4: Sul display viene visualizzato “----” e il tapis roulant non funziona.

- Verificare che la chiave di sicurezza sia inserita nella posizione corretta. Se la chiave e
correttamente inserita, controllare che non si sia smagnetizzata a causa dell’'uso con
oggetti metallici.

- Se l'indicatore di alimentazione della scheda di controllo inferiore e acceso, reinserire il
cavo di collegamento tra la scheda di controllo inferiore e la scheda display a dispositivo
spento.

(La colla sul terminale pud essere rimossa strofinando con un batuffolo di cotone
imbevuto di alcol, lasciando agire per 3 minuti e poi raschiandola via.)

Controllare che i pin di contatto metallici all’interno del terminale siano ben allineati. |
terminali hanno ganci di bloccaggio, che non dovrebbero muoversi se tirati leggermente.
Se si muovono, reinserirli saldamente.

- Se il problema persiste, contattare il servizio clienti.

Problema 5: Lo schermo e la chiave di sicurezza non rispondono.
- Verificare che nessun pulsante della console sia rimasto bloccato dopo essere stato

premuto. Questo puo influenzare il funzionamento degli altri pulsanti.
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Problema 6: Il contapassi e inaccurato.

- Se si tengono le maniglie con entrambe le mani, le letture potrebbero essere imprecise
se la pressione esercitata da ciascuna mano e diversa. Tenere le maniglie con la stessa
forza per risultati migliori.

- Verificare se si € al di sotto del peso minimo richiesto. In tal caso, contattare il servizio

clienti.

Problema 7: Il telecomando non riesce a connettersi al tapis roulant.

La batteria potrebbe dover essere sostituita. Fare riferimento alla sezione sulla
sostituzione della batteria.

Dopo aver sostituito la batteria del telecomando (o il telecomando stesso), e
necessario abbinare il telecomando al tapis roulant. Fare riferimento alla sezione

sull’abbinamento dei dispositivi.

Problema 8: Il telecomando perde la connessione durante l'uso.
- Sostituire la batteria e abbinare nuovamente i dispositivi. Se il problema persiste,

contattare il servizio clienti fornendo eventuali prove fotografiche o video.

Problema 9: Il tapis roulant vibra o ha scarsa stabilita.

- Verificare che tutti gli accessori inclusi nell’acquisto siano presenti e ben fissati al loro
posto.

- Verificare che tutti gli accessori necessari per l'installazione siano correttamente fissati

al loro posto



Problema 10: Usura ai lati del nastro di corsa
- L'usura e spesso causata da un nastro di corsa fuori posizione. Fare riferimento alla

sezione sulla riallineatura del nastro di corsa.

Problema 11: Il nastro di corsa rallenta visibilmente o smette di funzionare durante
I'uso.

- Verificare se la velocita del rullo € normale. Se si, fare riferimento alla sezione sul
nastro di corsa allentato.

- Se il rullo non funziona normalmente, contattare il servizio clienti.

Problema 12: Rumori anomali dalla pedana
- Verificare se la pedana & danneggiata.
- Capovolgere il tapis roulant e controllare se vi € contatto tra la parte inferiore della

pedana e i tubi a sezione quadrata su entrambi i lati del telaio metallico fisso.

Problema 13: Rumori anomali sotto il coperchio superiore del tapis roulant.

- Verificare se il prodotto & posizionato su un tappeto spesso piu di 1 cm. In tal caso, spostarlo
sul pavimento o utilizzare un tappetino per tapis roulant.

- Aprire il coperchio superiore del tapis roulant (assicurarsi che sia spento) e controllare se ci

sono oggetti estranei all’'interno o cavi a contatto con il motore. In tal caso, rimuovere gli

oggetti o sistemare i cavi (per migliori risultati, fissarli con fascette).
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- Controllare che i bulloni di fissaggio del motore siano stretti. Se sono allentati, serrarli
con uno strumento.
- Il motore pud essere danneggiato se si avverte un rumore anomalo improvviso dal

motore.

Problema 14: Rumori anomali ai rulli anteriori e posteriori del tapis roulant

- E possibile che si verifichino rumori anomali durante i primi utilizzi. Dopo circa 20 ore di
funzionamento, verificare se il rumore scompare.

- Se si avverte un rumore anomalo improvviso proveniente dal rullo, & probabile che il

rullo sia danneggiato.

Problema 15: Codice di errore sul display

-EO5: Protezione da sovracorrente.

(1) Verificare che il peso dell’'utente rientri nel limite massimo di carico previsto dal
prodotto.

(2) Assicurarsi che il tapis roulant sia posizionato su una superficie piana e stabile.

(3) Controllare se la pedana di corsa e stata utilizzata per troppo tempo dopo la
lubrificazione. In tal caso, fare riferimento alle istruzioni di manutenzione sulla

lubrificazione e ripetere il test.

‘E06: Scheda di controllo inferiore danneggiata.

(1) Spegnere I'alimentazione, aprire il coperchio superiore del motore e controllare che i
cavi interni non siano danneggiati, in particolare quelli collegati al motore.

(2) Per sostituire la scheda di controllo inferiore, contattare il servizio clienti.



‘EQ7: Errore di comunicazione.

(1) Si prega di controllare la linea di comunicazione con terminali in plastica a entrambe
le estremita (come la linea di comunicazione dalla scheda di controllo inferiore alla
scheda display) e reinserirla con I'alimentazione spenta (la colla sul terminale puo essere
rimossa strofinando con un batuffolo di cotone imbevuto di alcol e lasciando per 3
minuti prima di raschiarla via). Controllare che i pin di contatto metallici nel terminale
siano disposti ordinatamente. Ci sono dei ganci sui terminali e questi ganci non
dovrebbero poter essere tirati fuori posto se si tira leggermente. Se si muovono, inserire
saldamente.

(2) Resettare la macchina. Se il problema persiste, contattare il servizio clienti per

sostituire la linea di comunicazione.

E08: Contatto difettoso del cavo di alimentazione del motore o guasto del motore.

(1) Se si tratta di un prodotto nuovo, aprire il coperchio superiore (con il tapis roulant
spento) e verificare che il cavo di alimentazione del motore sia inserito saldamente.
(2) Se si tratta di un prodotto gia utilizzato, assicurarsi che non vi siano problemi con il

cavo di alimentazione del motore e contattare il servizio clienti.
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LA CORRETTA POSIZIONE PER ALCUNI ESERCIZI DI STRETCHING DI BASE E
MOSTRATA A DESTRA. ESEGUI I MOVIMENTI LENTAMENTE DURANTE LO
STRETCHING - NON FARE MOVIMENTI A SCATTI

P e
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1. Stretching delle dita dei piedi i -~‘:‘-*{§?._x e, ~
In piedi con le ginocchia leggermente piegate, \ f}ﬁ;;j
piegati lentamente in avanti dalle anche. Rilassa la l’ If,f"/ N
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la gamba posteriore. Zone allungate: polpaccio, '“m-:ﬁ;\_gy!

tendine d’Achille e caviglia.
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3. Stretching del polpaccio/tendine d’Achille

Con una gamba davanti all’altra, appoggia le mani contro il muro e piegati in avanti. Tieni
la gamba posteriore dritta, con il piede completamente a terra. Piega la gamba anteriore,
inclinandoti verso il muro e spostando i fianchi in avanti. Mantieni la posizione per 15
secondi, poi rilassati. Ripeti 3 volte per ogni gamba. Per allungare ulteriormente il il
tendine, piega anche la gamba posteriore. Zone allungate: polpaccio, tendine d’Achille e
caviglia.

4. Stretching dei quadricipiti

Appoggiati a una parete con una mano per mantenere l'equilibrio e con l'altra mano
afferra un piede portandolo verso i glutei. Avvicina il tallone il piu possibile ai fianchi.
Mantieni la posizione per 15 secondi, poi rilassati. Ripeti 3 volte per ogni gamba.

Zone allungate: quadricipiti e glutei.

5. Stretching interno coscia

Siediti con le piante dei piedi unite e le ginocchia rivolte verso I'esterno. Porta i piedi il
piu vicino possibile all'inguine. Mantieni la posizione per 15 secondi, poi rilassati. Ripeti

3 volte. Zone allungate: quadricipiti e glutei.
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MANUALE D'ISTRUZIONI / USER MANUAL
JK1608E-2 - Walking Pad
JK1608E-2 - Walking Pad

IT Italiano

EN English E E

FR Francais .

DE Deutsch

ES Espaiiol
NL Nederlands

Scansiona il QR code per accedere alle
informazioni online!

PT portugués
RU Pycckui

Scan the QR code to access the information
online!

PL Polski
SR cpricku
EL EAAnViKa
TR Tarkge
SV Svenska
NO Norsk

HR Hrvatski

RO Romana
SQ Shqip

LT Lietuviy

LV LatvieSu

ET Eesti

UK YkpaiHcbka
CZ Cestina

SK Slovencina
1S islenska

FR - INSTRUCTIONS D'UTILISATION

SERVICE CLIENTS:

Site web: www.fitpaddy.com | Email: customercare@fitpaddy.com

Fabricant: FITPADDY Srl, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italie

DOMAINE D'APPLICATION:

Le tapis roulant/walking pad modéle JKI608E-2 est adapté a un usage intérieur, idéal
pour la marche, la marche debout, la marche Iégére et une utilisation a domicile ou

au bureau.

CONSIGNES DE SECURITE:

Utilisez le tapis roulant uniquement selon les instructions pour éviter les blessures.
Gardez I'équipement hors de portée des enfants lorsqu'il n'est pas utilisé. Assurez-vous
que l'appareil est sur une surface plane et stable, sans objets ni obstacles a proximité.
Evitez une utilisation sur des surfaces inégales, humides ou trés glissantes. Avant de
démarrer, vérifiez que la bande de course est correctement centrée et tendue. Arrétez
immeédiatement I'utilisation en cas de douleur, d’inconfort physique ou de dysfonction-
nement de 'appareil. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou
blessures résultant d'une utilisation incorrecte.

TYPES D'EXERCICES ET POSITIONNEMENT BIOMECANIQUE:

Marche détendue, marche rapide, séances sous bureau. Placez le tapis roulant sur une
surface plane et stable. Maintenez un alignement correct du corps : dos droit, pieds
centrés sur le plateau, regard droit devant. Evitez de courir ou de faire de grands pas si le
plateau ne le permet pas. Pour une utilisation sous bureau, assurez-vous que la hauteur
du bureau est adaptée et que les jambes peuvent bouger librement.

AVERTISSEMENT POUR LES DISPOSITIFS REGLABLES:

Assurez-vous que la bande de course est correctement centrée, tendue et exempte de
plis ou de rides pour éviter les trébuchements, glissades ou dysfonctionnements. Vérif-
iez toujours que la clé de sécurité est correctement insérée et que la télécommande/
fonction de démarrage fonctionne avant une utilisation réguliére.

AVERTISSEMENT POUR LES EQUIPEMENTS AUTOPORTANTS:

Lors de I'utilisation du tapis roulant en mode compact ou sous un bureau, assurez-vous
que la zone environnante est dégagée d'objets pointus, jouets, cables ou débris pouvant
endommager le plateau ou provoquer des trébuchements. Ne placez pas 'appareil prés
de murs fragiles ou de meubles instables pouvant géner le mouvement.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE:

Nettoyez régulierement le plateau et la structure avec un chiffon humide et du savon
doux, en évitant les jets d'eau. Laissez sécher complétement a l'air avant de ranger ou de
couvrir. Lubrifiez périodiquement la bande de course avec le silicone spécifique selon
le manuel JK1608E-2. Evitez I'exposition prolongée a la lumiére directe du soleil et aux
températures extrémes pour prévenir les déformations ou l'usure prématurée.
SPECIFICATIONS DU PRODUIT:

Matériau : cadre en acier allié. Vitesse maximale : jusqu'a 7,5 mph (¥12 km/h) en mode
“running” avec la main courante relevée ; jusqu'a ~4 mph (#6,4 km/h) en mode “walking/
under desk”. Poids maximal de I'utilisateur : environ 100 kg (=220 Ibs). Dimensions :

132 cm x 63 cm x 107 cm en utilisation. Poids de I'appareil : env. 26 kg. Code produit

: JKI608E-2.

ELIMINATION:

Eliminez le produit électrique conformément aux réglementations locales sur les
déchets électroniques (DEEE). Ne pas jeter dans les ordures ménagéres.

SR - UPUTSTVA ZA UPOTREBU

CNY>XXBA 3A KOPUCHWUKE:

Be6 caj: www.fitpaddy.com | EMann: customercare@fitpaddy.com

Mpoussopayu: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggid (MB), Utanuja
MOoAPYYIE MPUMEHE:

Tpkauka Tpaka/walking pad mogen JK1608E-2 noroaaH je 3a yHyTpalutsy ynotpe6y,
naeanaH 3a xofarbe, Xoflake Y MecTy, NaraHy Mapluy v 3a kopuwherse koa kyhe unmn

Y KaHLenapuju.

CMEPHWLLE 3A BE3BEJHOCT:

KopucTuTe TpKauKy Tpaky camo npema yryTcTBuMa Kako 61cTe cnipeumnni noepeae.
[puTe onpeMy BaH AoMallaja AeLie Kaaa ce He kopucTu. OcurypajTe fa je ypehaj

Ha paBHOM 1 cTabunHoM nopy, 6e3 npeameTa W nNpenpeka y 6nmMsnHn. Usberasajte
Kopuwhetbe Ha Hep 3 WM BeoMa Ki nosp . Mpe
NoKpeTaHa NPOBEPUTE Aa NU je Nojac 3a TPHYarbe NPABUNHO LLEHTPUPAH M 3aTerHyT.
OnMax npekuHUTe ynotpeby y cnyyajy 6ona, prUsmnUKor HenpujaTHOCTU U

KBapa ypehaja. Mpon3eohay He CHOCK OArOBOPHOCT 3a olwTehersa UK Nospeae
MPOy3pOKOBaHe HeNpaBmIHOM ynoTpe6Gom.

BPCTE BEXXBU Y BUOMEXAHWYKO MPABUITHO MO3ULIMOHUPAHSE:

OnywiTeHo xoaare, 6p30 xofarke, cecuje ucnog crona. MocraBuTe TpKayKy TPaKy

Ha paBHy 1 CTabuNHY NOBPLIMHY. OapXaBajTe NPaBUNaH NoNoxaj Tena: neha npasa,
cTonana LeHTpMpaHa Ha NNaTdopMu, Nornen Hanpen. M36erasajre Tpuarse UK BeNMKe
Kopake ako nnatgopma To He A03BObaBa. 3a kopuwherse UCMOA CToNa, yBepuTe ce Aa
je BucuHa cTona oarosapajyha v Aa MMa cno6oaHor KpeTakba Hory.

YMO3OPEHSE 3A MOAEWABAIYRE YPEBAJE:

MpoBepuTe Aa je Nojac 3a TPUarLE NPABUMHO LIGHTPUPaH, 3aTErHyT U 6e3 HaGopa Kako
611 ce cNpeumnno cnoTakHyhe, KNM3akse UK KBap. YBeK NPoBepuTe Aa U je CUryPHOCHM
Kby MPaBUAHO NOCTaB/beH W Aa W AAMbUHCKW yNpaBbay/gyHKUmMja cTapToBatba
yHKLMOHMLLIE Npe peoBHe ynoTpe6e.

YMO3OPEHE 3A CAMOHOCHKBY OMPEMY:

Kafia KOPUCTHTE TPKaUKy TPaKy y KOMMAaKTHOM PEXUMY MAM UCMOA CTONa, yBepUTe ce
£a je okonHW NpocTop cno6ofaH oA oWTPUX NPeaMeTa, Urpadaka, kabnosa Mnm oTnaaa
KOjW MOTy OLITETUTI NNaTdOpMy MM NPOy3pOKoBaTH cnoTakHyhe. He nocTasmbajte
ypehaj 613y KpXK1X 3Ma0Ba UK HecTabunHor HameLwuTaja.

OOPXABAHSE U HETA:

PefoBHO uncTuTe NNaTGoPMy M OKBMP BIAXHOM KPMOM 1 6narnm canyHom, nsberasajte
Mnasese Boge. MycTuTe Aa ce ypehaj NOTNYyHO oCylum Npe CKaanLITera U
nokpuBarba. MepnoanyHO Noamasyjte nojac 3a Tpuakbe CreumjanHUM CUIUKOHCKUM
CcpeAcTBOM npema ynyTcTBy 3a JK1608E-2. M36eraBajTe iyroTpajHy M3N0oXeHoCT
[AMPEKTHOj CYHUEBOj CBETNIOCTU M eKCTPEMHUM TeMrepaTypama Kako 6UcTe cnpeunnu
nedbopMaLMie UK NPEeBPEMEHO TPOLIEHE.

CMNELMDOUKALMIE MPOV3BOLOA:

Marepujan: oKBUp oA nerupaHor Yenuka. Makcuman+a 6pauHa: 0o 7,5 mph (¥12 km/h) y
“running” pexvmy ca NoAMrHyTOM pyKoxsaToMm; Ao ~4 mph (26,4 km/h) y “walking/under
desk” pexxMy. MaKcmMarHa TexmHa KopucHiKa: oko 100 Kr (2220 lbs). AumeH3uje:

132 cm x 63 cm x 107 cm y ynoTpe6u. TexmnHa ypehaja: oko 26 Kr. Koa npoussoaa:
JK1608E-2.

OONATAHE:

OANOXMTE eNeKTPUHHM NPOM3BOA NPEMA NOKANHWAM NPOMMCIMA O @NEKTPOHCKOM
otnaay (WEEE). He ognaraTtv y KOMyHanHu otnag.

IT - ISTRUZIONI PER L'USO

SERVIZIO CLIENTL:

Sito web: www.fitpaddy.com | Email: customercare@fitpaddy.com

Produttore: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italia

CAMPO DI APPLICAZIONE:

Il tapis roulant/walking pad modello JKIG08E-2 & adatto per ['uso interno, ideale per
camminata, camminata in piedi, marcia leggera, e utilizzo in ambiente casa o ufficio.
LINEE GUIDA SULLA SICUREZZA:

Utilizzare il tapis roulant solo secondo le indicazioni per prevenire infortuni. Tenere
I'attrezzatura lontana dalla portata dei bambini quando non & in uso. Assicurarsi che il
dispositivo sia su una superficie piana e stabile, privo di oggetti o ostacoli vicini. Evitare
I'uso su superfici irregolari, bagnate o altamente scivolose. Prima dell'awvio, verificare
che la cintura di corsa sia correttamente centrata e tesa. Interrompere immediata-
mente I'uso in caso di dolore, disagio fisico o malfunzionamento dell'apparecchio. Il
produttore declina ogni responsabilita per danni o lesioni derivanti da uso improprio.
TIPI DI ESERCIZI E POSIZIONAMENTO BIOMECCANICO:

Camminata rilassata, camminata veloce, sessioni sotto scrivania. Posizionare il tapis
roulant su una superficie piana e stabile. Mantenere un corretto allineamento del
corpo: schiena dritta, piedi centrati sulla pedana, sguardo in avanti. Evitare di correre
o fare grandi passi se la pedana non lo consente. Per utilizzo sotto scrivania, accertarsi
che l'altezza della scrivania sia adeguata e che vi sia libero movimento delle gambe.
AVVERTENZA SUI DISPOSITIVI DI REGOLAZIONE:

Assicurarsi che il tappetino/cintura di corsa sia correttamente centrata, tesa e priva di
pieghe o arricciature per evitare inciampi, scivolamenti o malfunzionamenti. Prima
dell'uso regolare verificare sempre che il connettore di sicurezza (“safety key") sia
inserito correttamente e che il telecomando/funzione di avvio sia in ordine.
AVVERTENZA PER L'ATTREZZATURA AUTOPORTANTE:

Quando si utilizza il tapis roulant in modalita compatta o sotto scrivania, assicurarsi
che I'area intorno sia libera da oggetti appuntiti, giocattoli, cavi o detriti che possano
danneggiare la pedana o provocare inciampo. Non posizionare il dispositivo vicino a
pareti fragili o mobili instabili che potrebbero ostacolare il movimento.

CURA E MANUTENZIONE:

Pulire regolarmente la superficie della pedana e la struttura con un panno umido e
sapone delicato, evitando getti d'acqua. Lasciare asciugare completamente all'aria
prima di riporre o coprire. Lubrificare periodicamente la cintura di corsa con silicone
specifico come da manuale del modello JK1608E-2. Evitare I'esposizione prolungata
alla luce diretta del sole e a temperature estreme per prevenire deformazioni o

usura prematura.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:

Materiale: telaio in acciaio legato/alloy steel. Velocita massima: fino a 7,5 mph

(=12 km/h) in modalita “running” con corrimano alzato; in modalita “walking/under
desk” fino a ~4 mph (6,4 km/h). Portata massima utente: circa 220 Ibs (~100 kg).
Dimensioni: 132 cm x 63 cm x 107 cm in uso. Peso del dispositivo: circa 26 kg. Codice
prodotto: JKI608E-2.

SMALTIMENTO:

Smaltire il prodotto elettrico secondo le normative locali sui rifiuti elettronici (RAEE).
Non gettare nei rifiuti domestici.

DE - GEBRAUCHSANWEISUNG

KUNDENDIENST:

Webseite: www.fitpaddy.com | E-Mail: customercare@fitpaddy.com

Hersteller: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italien
ANWENDUNGSBEREICH:

Das Laufband/Walking Pad Modell JKI608E-2 ist fiir den Innenbereich geeignet, ideal
zum Gehen, Stehen, leichtes Marschieren und fir den Einsatz zu Hause oder im Buro.
SICHERHEITSHINWEISE:

Verwenden Sie das Laufband nur wie angegeben, um Verletzungen zu vermeiden.
Halten Sie das Gerat auBerhalb der Reichweite von Kindern, wenn es nicht verwendet
wird. Stellen Sie sicher, dass das Gerat auf einer ebenen, stabilen Flache steht, frei

von Gegenstanden oder Hindernissen in der Nahe. Vermeiden Sie die Nutzung auf
unebenen, nassen oder stark rutschigen Flachen. Uberpriifen Sie vor dem Start, ob das
Laufband korrekt zentriert und gespannt ist. Stoppen Sie die Nutzung sofort bei Sch-
merzen, kérperlichem Unwohlsein oder Fehlfunktionen des Geréts. Der Hersteller haftet
nicht fur Schaden oder Verletzungen durch unsachgemafBen Gebrauch.
UBUNGSARTEN UND BIOMECHANISCHE POSITIONIERUNG:

Entspanntes Gehen, zligiges Gehen, Nutzung unter dem Schreibtisch. Stellen Sie das
Laufband auf eine stabile, ebene Flache. Halten Sie eine korrekte Kérperhaltung: Riicken
gerade, FuBe mittig auf der Laufplattform, Blick nach vorne. Vermeiden Sie Laufen oder
grofe Schritte, wenn die Plattform dies nicht zulasst. Fur die Nutzung unter dem Schrei-
btisch: Achten Sie auf ausreichende Héhe und freien Bewegungsraum der Beine.
WARNHINWEIS FUR EINSTELLBARE GERATE:

Stellen Sie sicher, dass das Laufband korrekt zentriert, gespannt und frei von Falten oder
Knicken ist, um Stolpern, Ausrutschen oder Fehlfunktionen zu vermeiden. Uberprifen
Sie stets, dass der Sicherheitsschlussel korrekt eingesetzt ist und die Fernbedienung/
Startfunktion funktioniert.

WARNHINWEIS FUR FREISTEHENDE AUSRUSTUNG:

Bei Nutzung des Laufbands im kompakten Modus oder unter dem Schreibtisch,

achten Sie darauf, dass der Bereich frei von spitzen Gegenstanden, Spielzeug, Kabeln
oder Schmutz ist, die die Plattform beschadigen oder Stolperfallen verursachen
konnten. Platzieren Sie das Gerat nicht in der Nahe von zerbrechlichen Wanden oder
instabilen Mobeln.

PFLEGE UND WARTUNG:

Reinigen Sie die Plattform und den Rahmen regelmaBig mit einem feuchten Tuch und
milder Seife, vermeiden Sie Wasserstrahlen. Lassen Sie das Gerat vor dem Verstauen
oder Abdecken vollstandig an der Luft trocknen. Schmieren Sie die Laufbandplattform
periodisch mit dem speziellen Silikon gemaR dem JK1608E-2-Handbuch. Vermeiden
Sie langere Sonnenbestrahlung und extreme Temperaturen, um Verformungen oder
vorzeitigen Verschlei3 zu verhindern.

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:

Material: Rahmen aus Legierungsstahl. Maximale Geschwindigkeit: bis zu 7,5 mph

(=12 km/h) im “Running”-Modus mit hochgeklapptem Handlauf; bis zu ~4 mph

(76,4 km/h) im “Walking/Under Desk”-Modus. Maximales Benutzergewicht: ca. 100 kg
(220 lbs). Abmessungen: 132 cm x 63 cm x 107 cm im Einsatz. Gewicht des Geréts: ca.
26 kg. Produktcode: JK1608E-2.

ENTSORGUNG:

Entsorgen Sie das elektrische Gerat gemaB den lokalen Vorschriften fir Elektro-
nikabfalle (WEEE). Nicht im Hausmiill entsorgen.

NL - GEBRUIKSAANWIIZING

KLANTENSERVICE:

Website: www.fitpaddy.com | Email: customercare@fitpaddy.com

Fabrikant: FITPADDY Srl, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italié
TOEPASSINGSGEBIED:

De loopband/walking pad model JK1608E-2 is geschikt voor binnengebruik, ideaal voor
wandelen, staand wandelen, licht marcheren en gebruik in huis of op kantoor.
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES:

Gebruik de loopband alleen zoals aangegeven om letsel te voorkomen. Houd de
apparatuur buiten het bereik van kinderen wanneer deze niet in gebruik is. Zorg dat het
apparaat op een vlakke, stabiele ondergrond staat, vrij van objecten of obstakels in de
buurt. Vermijd gebruik op oneffen, natte of zeer gladde oppervlakken. Controleer voor
gebruik of de loopband correct gecentreerd en gespannen is. Stop onmiddellijk met
gebruiken bij pijn, lichamelijk ongemak of defecten aan het apparaat. De fabrikant is
niet aansprakelijk voor schade of letsel door verkeerd gebruik.

OEFENINGEN EN BIOMECHANISCHE POSITIONERING:

Ontspannen wandelen, snel wandelen, sessies onder het bureau. Plaats de loopband op
een vlakke, stabiele ondergrond. Houd een correcte lichaamshouding aan: rechte rug,
voeten gecentreerd op de loopplaat, ogen vooruit. Vermijd rennen of grote stappen als
het loopvlak dit niet toelaat. Voor gebruik onder het bureau, zorg dat de hoogte geschikt
is en dat de benen vrij kunnen bewegen.

WAARSCHUWING VOOR VERSTELBARE APPARATEN:

Zorg dat de loopband correct gecentreerd, gespannen en vrij van plooien is om
struikelen, uitglijden of storingen te voorkomen. Controleer altijd of de veiligheidssleutel
correct is geplaatst en dat de afstandsbediening/startfunctie werkt voordat u het
apparaat regelmatig gebruikt.

WAARSCHUWING VOOR VRIISTAANDE APPARATUUR:

Bij gebruik van de loopband in compacte modus of onder het bureau, zorg dat de
'omgeving vrij is van scherpe voorwerpen, speelgoed, kabels of rommel die de loopplaat
kunnen beschadigen of struikelen kunnen veroorzaken. Plaats het apparaat niet dicht
bij kwetsbare muren of onstabiele meubels.

ONDERHOUD EN VERZORGING:

Reinig het loopvlak en het frame regelmatig met een vochtige doek en milde zeep,
vermijd waterstralen. Laat volledig aan de lucht drogen voordat u het apparaat opbergt
of afdekt. Smeer periodiek de loopband met het specifieke siliconenmiddel volgens de
JK1608E-2 handleiding. Vermijd langdurige blootstelling aan direct zonlicht en extreme
temperaturen om vervorming of voortijdige slijtage te voorkomen.
PRODUCTSPECIFICATIES:

Materiaal: frame van legeringsstaal. Maximale snelheid: tot 7,5 mph (%12 km/h) in
“running”-modus met opstaand handvat; tot ~4 mph (¥6,4 km/h) in “walking/under
desk"-modus. Maximale gebruikersgewicht: ongeveer 100 kg (¥220 Ibs). Afmetingen:
132 cm x 63 cm x 107 cm in gebruik. Gewicht van het apparaat: ca. 26 kg. Productcode:
JKI608E-2.

AFVALVERWERKING:

Verwijder het elektrische product volgens de lokale regelgeving voor elektronisch afval
(WEEE). Niet bij het huishoudelijk afval weggooien.

EN - INSTRUCTIONS FOR USE

CUSTOMER SERVICE:

Website: www.fitpaddy.com | Email: customercare@fitpaddy.com

Manufacturer: FITPADDY Srl, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italy
APPLICATION FIELD:

The treadmill/walking pad model JK1608E-2 is suitable for indoor use, ideal for walking,
standing walking, light marching, and use in home or office environments.

SAFETY GUIDELINES:

Use the treadmill only as directed to prevent injuries. Keep the equipment out of reach
of children when not in use. Ensure the device is on a flat, stable surface, free of nearby
objects or obstacles. Avoid use on uneven, wet, or highly slippery surfaces. Before star-
ting, check that the running belt is correctly centered and tensioned. Stop use immedia-
tely if you experience pain, physical discomfort, or device malfunction. The manufacturer
disclaims any liability for damage or injury resulting from improper use.

EXERCISE TYPES AND BIOMECHANICAL POSITIONING:

Relaxed walking, brisk walking, under-desk sessions. Place the treadmill on a flat, stable
surface. Maintain correct body alignment: straight back, feet centered on the deck, eyes
forward. Avoid running or taking large steps if the deck does not allow it. For under-desk
use, ensure desk height is adequate and legs can move freely.

WARNING FOR ADJUSTABLE DEVICES:

Ensure the running belt is correctly centered, tensioned, and free of folds or wrinkles to
prevent trips, slips, or malfunctions. Always check that the safety key is correctly inserted
and the remote/start function is operational before regular use.

WARNING FOR FREE-STANDING EQUIPMENT:

When using the treadmill in compact mode or under a desk, ensure the surrounding
area is free of sharp objects, toys, cables, or debris that could damage the deck or cause
tripping. Do not place the device near fragile walls or unstable furniture that could
obstruct movement.

CARE AND MAINTENANCE:

Regularly clean the deck and frame with a damp cloth and mild soap, avoiding water
Jjets. Allow to air dry completely before storing or covering. Periodically lubricate the
running belt with the specific silicone as per the JKI608E-2 manual. Avoid prolonged
exposure to direct sunlight and extreme temperatures to prevent deformation or
premature wear.

PRODUCT SPECIFICATIONS:

Material: alloy steel frame. Maximum speed: up to 7.5 mph (=12 km/h) in “running” mode
with handrail raised; up to ~4 mph (6.4 km/h) in “walking/under desk” mode. Maximum
user weight: approximately 220 Ibs (x100 kg). Dimensions: 132 cm x 63 cm x 107 cm in
use. Device weight: approx. 26 kg. Product code: JKI608E-2.

DISPOSAL:

Dispose of the electrical product according to local electronic waste regulations (WEEE).
Do not discard in household waste.

ES - INSTRUCCIONES DE USO

SERVICIO AL CLIENTE:

Sitio web: www.fitpaddy.com | Correo: customercare@fitpaddy.com

Fabricante: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italia

CAMPO DE APLICACION:

La cinta de correr/walking pad modelo JKIGO8E-2 es apta para uso en interiores, ideal para
caminar, caminar de pie, marcha ligera y uso en el hogar o la oficina.

GUIAS DE SEGURIDAD:

Utilice la cinta de correr solo segun las indicaciones para evitar lesiones. Mantenga el equi-
po fuera del alcance de los nifios cuando no esté en uso. Asegurese de que el dispositivo
esté sobre una superficie plana y estable, libre de objetos u obstéculos cercanos. Evite su
uso en superficies irregulares, himedas o muy resbaladizas. Antes de iniciar, compruebe
que la cinta esté correctamente centrada y tensada. Interrumpa inmediatamente el uso
en caso de dolor, malestar fisico o mal funcionamiento del equipo. El fabricante no se hace
responsable de dafios o lesiones por uso incorrecto.

TIPOS DE EJERCICIOS Y POSICION BIOMECANICA:

Caminar relajado, caminar rapido, sesiones bajo escritorio. Coloque la cinta sobre una
superficie plana y estable. Mantenga una postura corporal correcta: espalda recta, pies
centrados en la plataforma, mirada al frente. Evite correr o dar pasos grandes si la platafor-
ma no lo permite. Para uso bajo escritorio, asegurese de que la altura sea adecuada y que
haya espacio libre para mover las piernas.

ADVERTENCIA PARA DISPOSITIVOS AJUSTABLES:

Asegurese de que la cinta esté correctamente centrada, tensada y sin pliegues para

evitar tropiezos, resbalones o fallos de funcionamiento. Compruebe siempre que la llave
de seguridad esté correctamente insertada y que el control remoto/funcién de inicio
funcione antes del uso regular.

ADVERTENCIA PARA EQUIPOS AUTOPORTANTES:

Al usar la cinta en modo compacto o bajo el escritorio, asegurese de que el area
circundante esté libre de objetos punzantes, juguetes, cables o desechos que puedan
danar la plataforma o causar tropiezos. No coloque el dispositivo cerca de paredes fragiles
o muebles inestables.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO:

Limpie regularmente la plataforma y la estructura con un pafio humedo y jabon suave,
evitando chorros de agua. Deje secar completamente al aire antes de guardar o cubrir. Lu-
brique periédicamente la cinta con el silicon especifico seguin el manual JK1608E-2. Evite
la exposicién prolongada a la luz solar directa y a temperaturas extremas para prevenir
deformaciones o desgaste prematuro.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:

Material: marco de acero aleado. Velocidad maxima: hasta 7,5 mph (212 km/h) en modo
“running” con barandilla levantada; hasta ~4 mph (6,4 km/h) en modo “walking/under
desk”. Peso maximo del usuario: aprox. 100 kg (¥220 Ibs). Dimensiones: 132 cm x 63 cm x
107 cm en uso. Peso del dispositivo: aprox. 26 kg. Cédigo de producto: JK1608E-2.
ELIMINACION:

Deseche el producto eléctrico segun las normativas locales sobre residuos electrénicos
(RAEE). No tirar a la basura doméstica.

PT - INSTRUGOES DE USO

KLANTENSERVICE:

Website: www.fitpaddy.com | Email: customercare@fitpaddy.com

Fabrikant: FITPADDY Stl, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italié
TOEPASSINGSGEBIED:

De loopband/walking pad model JK1608E-2 is geschikt voor binnengebruik, ideaal voor
wandelen, staand wandelen, licht marcheren en gebruik in huis of op kantoor.
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES:

Gebruik de loopband alleen zoals aangegeven om letsel te voorkomen. Houd de appara-
tuur buiten het bereik van kinderen wanneer deze niet in gebruik is. Zorg dat het apparaat
op een vlakke, stabiele ondergrond staat, vrij van objecten of obstakels in de buurt.
Vermijd gebruik op oneffen, natte of zeer gladde oppervlakken. Controleer voor gebruik
of de loopband correct gecentreerd en gespannen is. Stop onmiddellijk met gebruiken bij
pijn, lichamelijk ongemak of defecten aan het apparaat. De fabrikant is niet aansprakelijk
voor schade of letsel door verkeerd gebruik.

OEFENINGEN EN BIOMECHANISCHE POSITIONERING:

Ontspannen wandelen, snel wandelen, sessies onder het bureau. Plaats de loopband op
een vlakke, stabiele ondergrond. Houd een correcte lichaamshouding aan: rechte rug,
voeten gecentreerd op de loopplaat, ogen vooruit. Vermijd rennen of grote stappen als het
loopvlak dit niet toelaat. Voor gebruik onder het bureau, zorg dat de hoogte geschikt is en
dat de benen vrij kunnen bewegen.

WAARSCHUWING VOOR VERSTELBARE APPARATEN:

Zorg dat de loopband correct gecentreerd, gespannen en vrij van plooien is om struikelen,
uitglijden of storingen te voorkomen. Controleer altijd of de veiligheidssleutel correct

is geplaatst en dat de afstandsbediening/startfunctie werkt voordat u het apparaat
regelmatig gebruikt.

WAARSCHUWING VOOR VRIISTAANDE APPARATUUR:

Bij gebruik van de loopband in compacte modus of onder het bureau, zorg dat de
omgeving vrij is van scherpe voorwerpen, speelgoed, kabels of rommel die de loopplaat
kunnen beschadigen of struikelen kunnen veroorzaken. Plaats het apparaat niet dicht bij
kwetsbare muren of onstabiele meubels.

ONDERHOUD EN VERZORGING

Reinig het loopvlak en het frame regelmatig met een vochtige doek en milde zeep,
vermijd waterstralen. Laat volledig aan de lucht drogen voordat u het apparaat opbergt
of afdekt. Smeer periodiek de loopband met het specifieke siliconenmiddel volgens de
JK1608E-2 handleiding. Vermijd langdurige blootstelling aan direct zonlicht en extreme
temperaturen om vervorming of voortijdige slijtage te voorkomen.
PRODUCTSPECIFICATIES:

Materiaal: frame van legeringsstaal. Maximale snelheid: tot 7,5 mph (*12 km/h) in “runnin-
g"-modus met opstaand handvat; tot ~4 mph (6,4 km/h) in “walking/under desk”-modus.
Maximale gebruikersgewicht: ongeveer 100 kg (220 Ibs). Afmetingen: 132 cm x 63 cm x
107 cm in gebruik. Gewicht van het apparaat: ca. 26 kg. Productcode: JK1608E-2.
AFVALVERWERKING:

Verwijder het elektrische product volgens de lokale regelgeving voor elektronisch afval
(WEEE). Niet bij het huishoudelijk afval weggooien.




PL - INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

OBSLUGA KLIENTA:

Strona internetowa: www.fitpaddy.com | E-mail: customercare@fitpaddy.com

Producent: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggid (MB), Wiochy

OBSZAR ZASTOSOWANIA:

Bieznia/walking pad model JKI6GO8E-2 nadaje sie do uzytku wewnetrznego, idealna do

chodzenia, chodzenia w miejscu, lekkiego marszu i uzytkowania w domu lub w biurze.

WYTYCZNE BEZPIECZENSTWA:

Uzywaj biezni wytacznie zgodnie z instrukcjami, aby zapobiec urazom. Trzymaj

urzadzenie poza zasiegiem dzieci, gdy nie jest uzywane. Upewnij sie, ze urzadzenie

stoi na pfaskiej, stabilnej powierzchni, wolnej od przedmiotéw lub przeszkéd w

poblizu. Unikaj uzywania na nieréwnych, mokrych lub bardzo sliskich powierzchniach.

Przed uruchomieniem sprawdyz, czy pas biegowy jest prawidtowo wycentrowany i

napigty. Natychmiast przerwij uzycie w przypadku bélu, dyskomfortu fizycznego lub

awarii urzadzenia. Producent nie ponosi falnosci za ia lub urazy

spowodowane niewtasciwym uzyciem.

RODZAJE CWICZEN | POZYCJONOWANIE BIOMECHANICZNE:

Spacer spokojny, szybki spacer, sesje pod biurkiem. Umies¢ bieznie na ptaskiej,

stabilnej powierzchni. Utrzymuj prawidtowa postawe ciata: proste plecy, stopy

wycentrowane na platformie, wzrok skierowany przed siebie. Unikaj biegania lub

duiych krokéw jesli platforma na to nie pozwala. Do uzytku pod biurkiem upewnij sie,
ze kosc biurka jest dnia i ze nogi maja swobode ruchu.

OSTRZEZENIE DLA URZADZEN REGULOWANYCH:

Upewnij sig, ze pas biegowy jest prawidtowo wycentrowany, napigty i wolny od fatd,

aby uniknac potkniec, poslizgniec lub awarii. Zawsze sprawdzaj, czy klucz bezpieczens-

twa jest prawidtowo wiozony, a pilot/funkcja startu dziata przed regularnym uzyciem.

OSTRZEZENIE DLA URZADZEN SAMONOSNYCH:

Podczas uzywania biezni w trybie kompaktowym lub pod biurkiem upewnij sie, ze

otoczenie jest wolne od ostrych przedmiotéw, zabawek, kabli lub odpadéw, ktére

mogtyby uszkodzi¢ platforme lub spowodowac potknigcia. Nie umieszczaj urzgdzenia

blisko kruchych scian lub niestabilnych mebli.

PIELEGNACIA | KONSERWACIA:

Regularnie czysé platforme i rame wilgotna szmatka i tagodnym mydtem, unikajac

strumieni wody. Pozwdl, aby urzadzenie catkowicie wyschio na powietrzu przed prze-

chowywaniem lub przykryciem. Okresowo nasmaruj pas biegowy specjalnym siliko-

nem zgodnie z instrukcja JK1I608E-2. Unikaj dtugotrwatej ekspozycji na bezposrednie

Swiatlo stoneczne i ekstremalne temperatury, aby zapobiec odksztatceniom lub

przedwczesnemu zuzyciu.

SPECYFIKACJE PRODUKTU:

Materiat: rama ze stali stopowej. Maksymalna predkosc: do 7,5 mph (212 km/h) w trybie

“running” z podniesiong porecza; do ~4 mph (26,4 km/h) w trybie “walking/under

desk”. Maksymalna waga uzytkownika: okoto 100 kg (¥220 Ibs). Wymiary: 132 cm x

63 cm x 107 cm w uzyciu. Waga urzadzenia: ok. 26 kg. Kod produktu: JKIGO8E-2.

UTYLIZACIA:

Utylizuj produkt elektryczny zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczacymi odpadéw

elektronicznych (WEEE). Nie wyrzuca¢ do odpadéw domowych.

TR - KULLANIM TALIMATLARI

MUSTERI HIZMETLERI:

Web sitesi: www.fitpaddy.com | E-posta: customercare@fitpaddy.com

Uretici: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), italya

KULLANIM ALANI:

JK1608E-2 model kosu bandiwalking pad, ic mekan kullanimi icin uygundur, yiryis,
ayakta yriyds, hafif ylriyts ve ev veya ofis kullanimi icin idealdir.

GUVENLIK KILAVUZU:

Kosu bandini yalnizca talimatlara uygun sekilde kullanin, yaralanmalari énlemek igin.
Cihaz kullanilmadiginda ekipmani ¢cocuklarin erisemeyecegi yerde tutun. Cihazin diz ve
sabit bir yizeyde, cevresinde nesne veya engel bulunmadigindan emin olun. Duzensiz,
1slak veya cok kaygan yiizeylerde kullanimindan kaginin. Baslamadan 6nce kosu
bandinin dogru sekilde ortalandigini ve gerildigini kontrol edin. Agri, fiziksel rahatsizlik
veya cihaz arizasi durumunda hemen kullanimi durdurun. Uretici, hatali kullanimdan
kaynaklanan hasar veya yaralanmalardan sorumlu degildir.

EGZERSIZ TURLERI VE BIYOMEKANIK POZiSYON:

Rahat yariyds, hizll ylrdy(s, masa alti seanslari. Kosu bandini diz ve sabit bir yizeye
yerlestirin. Dogru viicut hizalamasini koruyun: diz sirt, platformun ortasinda ayaklar,
bakis 6ne. Platform izin vermiyorsa kosmaktan veya buyik adimlar atmaktan kaginin.
Masa alti kullanim icin masanin yiiksekliginin uygun oldugundan ve bacaklarin serbest
hareket edebildiginden emin olun.

AYARLANABILIR CIHAZ UYARISI:

Kosu bandinin dogru sekilde ortalandigin, gerildigini ve kirisik olmadigini kontrol edin,
takilma, kayma veya arizalari onleyin. Guvenlik anahtarinin dogru sekilde takildigini ve
uzaktan kumanda/baslatma islevinin calistigini her zaman kontrol edin.

SERBEST DURAGAN CIHAZ UYARISI:

Kosu bandini kompakt modda veya masa altinda kullanirken, gevrede platforma zarar
verebilecek veya takilmaya neden olabilecek keskin nesneler, oyuncaklar, kablolar
veya atik olmadigindan emin olun. Cihazi kirllgan duvarlar veya dengesiz mobilyalarin
yakinina yerlestirmeyin.

BAKIM VE TEMIZLiK:

Platformu ve gergeveyi duzenli olarak nemli bez ve hafif sabun ile temizleyin, su
Jjetlerinden kaginin. Saklamadan veya kaplamadan énce tamamen hava ile kurumasini
saglayin. JKI608E-2 kilavuzuna gore 6zel silikon ile periyodik olarak kayis yaglayin.
Deformasyon veya erken asinmayi 6nlemek icin uzun siireli dogrudan giines isigina ve
agin sicakliklara maruz birakmayin.

URUN OZELLIKLERI:

Malzeme: alasimli gelik cerceve. Maksimum hiz: el tutamag kaldiriimis “running”
modunda 7,5 mph (12 km/h); “walking/under desk” modunda ~4 mph (6,4 km/h).
Maksimum kullanici agirlit aklasik 100 kg (%220 Ibs). Boyutlar: kullanimda 132 cm x
63 cm x 107 cm. Cihaz agirhgr: yaklasik 26 kg. Urtin kodu: JK1608E-2.

ATIK:

Elektrikli Grind yerel elektronik atik ydnetmeliklerine (WEEE) uygun sekilde atin. Evsel
¢épe atmayin.

FI - KAYTTOOHIEET

ASIAKASPALVELU:

Verkkosivusto: www.fitpaddy.com | Sahképosti: customercare@fitpaddy.com
Valmistaja: FITPADDY Srl, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggié (MB), Italia
KAYTTOALUE:

Juoksumatto/walking pad malli JKI608E-2 sopii sisakayttéon, ihanteellinen kavelyyn,
paikallaan kavelyyn, kevyeen marssiin ja kdytt66n kotona tai toimistossa.
TURVAOHIEET:

Kayta juoksumattoa vain ohjeiden mukaan vammojen valttamiseksi. Pida laite lasten
ulottumattomissa, kun sita ei kdyteta. Varmista, etta laite on tasaisella ja vakaalla
alustalla, ilman esineits tai esteita l3hella. Vilta kiyttéa epatasaisilla, marilla tai hyvin
liukkailla pinnoilla. Tarkista ennen kaynnistysta, etta juoksuteippi on oikein keskitetty
Jja kirealla. Lopeta 6 valittdomasti, jos ilmenee kipua, fyysista epamukavuutta tai
laitteen toimintal ita. Valmistaja ei vastaa vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat
virheellisesta kaytosta.
HARJOITUSTYYPIT JA BIOMEKAANINEN ASEMOINTI:

Rentouttava kavely, nopea kavely, tyépoydan alla harjoittelu. Aseta juoksumatto
tasaiselle ja vakaalle alustalle. Sailyta oikea kehon asento: selka suorana, jalat
keskitettyna alustalle, katse eteen. Valta juoksemista tai suuria askelia, jos alusta ei salli
sita. Tydpdydan alla kiytettaessa varmista, ettd pdydan korkeus on sopiva ja jalkojen
liilkkumiselle on tilaa.

VAROITUS SAADETTAVILLE LAITTEILLE:

Varmista, etta juoksuteippi on oikein keskitetty, kirealla ja ilman ryppyja, jotta valtetaan
kompastuminen, Ilukastummen tai toimintahairiot. Tarkista aina, etta turva-avain on
oikein pai 1 ja kat /kdynnistystoiminto toimii ennen saanndllistd kayttoa.
VAROITUS ITSEKANTAVALLE LAITTEELLE:

Kun kaytat juoksumattoa kompaktitilassa tai poydan alla, varmista, etta ymparisto

on vapaa terévista esineistd, leluista, kaapeleista tai roskista, jotka voivat vahingoittaa
alustaa tai aiheuttaa kompastumisia. Al4 sijoita laitetta ldhelle hauraita seinia tai
epavakaita huonekaluja.

HOITO JA HUOLTO:

Puhdista alusta ja runko saannollisesti kostealla liinalla ja miedolla saippualla, valta
vesihuutoksia. Anna laitteen kuivua kokonaan ilmassa ennen varastointia tai peittdmista.
Voitele juoksuteippi saannéllisesti erikoissilikonilla JKI608E-2-manuaalin ohjeiden
mukaan. Valta pitkaaikaista altistumista suoralle auringonvalolle ja aarilampétiloille,
Jjotta estetadan muodonmuutokset tai ennenaikainen kuluminen.

TUOTETIEDOT:

Materiaali: seosterasrunko. Maksimi nopeus: jopa 7,5 mph (=12 km/h) “running’-tilassa
nostetulla kahvalla; jopa ~4 mph (%6,4 km/h) “walking/under desk-tilassa. Maksimikaytt-
ajan paino: noin 100 kg (=220 Ibs). Mitat: 132 cm x 63 cm x 107 cm kaytéssa. Paino: noin
26 kg. Tuotekoodi: JKI608E-2.

KIERRATYS:

Havits sahkolaitteet paikallisten sahkojatelakien (WEEE) mukaisesti. Ala heita
kotitalousjatteeseen.

EL - OAHIIEZ XPHZHZ

EZYNHPETHZH NEAATQN:
loTéToMOG: com | Email: om
Karaokeuaotrig: FITPADDY Sri, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Irahia
MNEAIO EQAPMOTHE:
0 8iGdpopog/walking pad poviého JK1608E-2 eival kardMnAog yia eowTepik xpron, IBavIKG yia
TrEpTATNG, TIEPTIATNPG OF OpBIa BECN, EAAPPG TIOPEIR Kal XPAGN GTO OTTTI A GT0 YPOQEiD.
OAHTIEZ AZOANEIAZ:
XpNoILOTIONGTE Tov BIGBPOYO PEVO CUMPWVA LE TIG 0BNYIES YIa TNV ATIOQUY TPAUHATIOHGV.
KpaTaTe Tov €€0TTAIOp6 HaKpIG a6 TTaidid 6rav Bev xpnaiporoisital. BeBaiwite 611 n ouokeur
BpIOKETAI OF ETITESN, OTABEPI EMQAVEIT, XWPIS AVTIKEIHEVA ] ETIOBIA YUPW TNG. ATTOPUYETE
™ Xprion o€ QVAGAES, UYPEG 1 TOAD ONIGBNPES emgaveis. ﬂpuv aTIé TV EKKivnon, EAEYETE 6T
n Tavia il €ival owWaTa KeV évn Kal i A apéowg T Xperion ot

i ) Tévou, Bduogopiag f mg ouokeung. O KATaOKEUAOTAG dev
@per sUBGVI Yia JYIES | TPAUMATIONOUS GTT6 aKATAAANAN XPrAGT.
TYMNOI AZKHZEQN KAl BIOMHXANIKH ©EZH:
XaAapé TEPTIATNIG, YPIYOPO TIEPTIGTNLA, CUVEDPIES KATW aTI T0 Ypageio. ToToBEToTE Tov
BiaSpopo ot eTiTEDN Kal oTaBepr| EMPaved. AlIaTNPAROTE TWOTH OTACN CWHPATOG: il TIAAT,
TIOBIa KEVIPAPIOUEVA OTNV TIAATPOPUA, BAEUPA PTTPOOTG. ATIOQUYETE TO TPEGINO 1) peyaAa Bripata
€av n TAaTQOpa Sev To eTPETTEL Ma Xprion KATw aTé To ypageio, BeBaiwBeiTe 611 To Uyog Tou
ypageiou gival karaAnAo kal uTTapxel EAeUBEPOG XWPOG yia Ta TIOdIa.
MPOEIAOMOIHZH A PYOMIZOMES ZYZKEYEZL

RU - UHCTPYKLU MW MO NPNMEHEHUIO

CNY>XBA NOAOEPKKWN:

Be6-caiiT: www.fitpaddy.com | Email: customercare@fitpaddy.com

Mpoussonutens: FITPADDY Srl, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggid (MB), Utanus

COEPA MPUMEHEHUS:

Berosas nopoxka/walking pad Moaenb JKIGO8E-2 npeaHasHaueHa ans Cnonb3oBaHWs

B NOMeLUEHMSX, MA aNbHO NOAXOANT ANA XOALGLI, XOALEL! Ha MECTe, Nerkoro Mapiua u
WCMNONb30BaHUA AOMa UNK B oduce.

WNHCTPYKUWM MO BE3OMACHOCTU:

VcronbayiiTe 6eroByio NOPOXKY TONBKO COMNACcHO MHCTPYKLNM, YTOBbI U36eXaTh TPABM.
NepxunTe 060pynoBaHME BHE OCAraeMOCTV IETEN, KOra OHO He vcnonb3yercs. Y6eautecs,
UTO YCTPOICTBO YCTaHOBNEHO Ha POBHO, C /1 nosepxHocTH, or
npeaMeToB 1 NPenaTcTBuMin No6nusocTU. N3beramnte ucn
Nk O4eHb CKOL3KVX NOBERXHOCTRX, Iepern 3anyCKoM NpoBepLTe, 4To Gersoe NoNCTHO

np: LeHTpUP W HaTaHyTO, | 0 npekpaTtuTe n

6011, BUMUECKOM AUCKOMBOPTE UM HEUCTPABHOCTY YCTPOMCTBA. MPOU3BOAUTENb

He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBPEXAEHNS UM TPaBMb, BbI3BaHHbIE HEMPaBUNbHBIM
1cronb3oBaHmeM.

TUNbI YIPAKHEHUA U BUOMEXAHUYECKOE MOMOXEHUE:

CnokoitHas xons6a, GbICYpaﬂ X0R663, 33HSTUA NOA CTONIOM. Pa3MECTUTE 6ErOBYI0 AOPOXKY Ha
pOBHOW 1 ! n Tena: cnvHa
npsMas, Horu Mo ueHYpy nnaThopMbl, B3NSR Breped. U36eraiiTe 6era M 60NbLINX Waros,
ecnu nnatdopMa 3To He AonycKaeT. [1na ucn noa cTonom y6 , 4TO BbICOTA

Beaiw6eite 61 n rqnvlu TPESIHATOG EiVal CWOTA KEVTPAPITUEVN, TEVIWHEVN KAl XWPIG
yia va 6vinpa, oioBnon ia. EAéyEre TiavTa 611 T0 KAEISI ao@aAeiag
€ival owoTa TOTIOBETNUEVO Kal OTI TO TNAEXEIPIOTHAPIO/AEITOUpYia eKKiVNONG AEITOUpYE TIPIV aTTO
TAKTIK Xpriomn.

MPOEIAOMOIHZH MAAYTO®EPOYZA ZYIKEYH:

Karé T Xprion Tou Siadp6pou o€ oupTay Aemoupyla f KATW aTié 10 ypageio, on

cTonar M ecTb cBOBOAAHOE MPOCTPaHCTBO AJ1S HOT.

MPEAYNPEXOEHWE ANS PEMY/IMPYEMbIX YCTPOUCTB:

Y6enuTec, 4To 6eroBoe NONOTHO NPABUNBHO LEHTPUPOBAHO, HATAHYTO U 663 CKIAAoK,
UTO6bl U36EKATh CMOTHIKAHMS, CKONBKEHWUA MW NONOMKM. Bceraa NposepsiiiTe, YTo
Knioy 6€30MacHOCTU BCTaBNEH MPaBUIbHO, a MyNbT/byHKUMA 3anycka pa6oTatoT nepen

yUpw TepIox Eival EAeUBEPN aTtd aIXUNPG avTikeipeva, Talgvidla, kaAwdia fi oKouTTidIa TTou PTTopET
va BAGWOUV T TAT@EPHG f VG TIPOKAAEGOUV OKOUVTNUG. MV TOTIOBETEITE TN GUOKEUH KOVIG OE
£0BpaAUCTOUG TOiIXOUG 1} aaTabr £mmimTAa.

ZYNTHPHZH KAl ®PONTIAA:

KaBapiZeTe TakTIKE T TIAGTQGpHG Kal T S0 e UYpG TIavi Kai fTMIo 0aTiosVI, aTTogedyovTag
TIBAKEG VepoU. APHTTE Va OTEYVRITE! EVIEAWS OTOV GEPQ TIPIV TNV GTTOBAKEUTT | TNV KAAUYN.
NITIGVETE TIEPIOBIKA TNV TaIvia g EIBIKG GINKOVIO GUNQUIVA E TO EYXEIRIDI0 JK1B08E-2. ATTOQUYETE
TNV Trapatetapévn £KBeon ot Aueco NAIAKS QWG Kal akpaieg BEPUOKPATIES YIa va aTToQeuxBei
Trapapépewarn f Tpoéwpen eBopa.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA MPOIONTOZ:

perynsp nen
n PE,ELYV'I PEXXAEHUE ANY CAMOHOCALUErOCq OBOPYOBAHUA:

Mpu Mcronb3oBaHMM GEroBo LOPOXKM B KOMMAKTHOM PEXMME UK NOA CTONOM yGeauTecs,
UTO BOKPYF HET OCTPbIX MPEAMETOB, UrpyLLEK, POBOLOB UIX MYCOpa, KOTOPbIe MOTyT
NoBPEANTL NNATGOPMy MAK BbI3BaTL CMOTHIKAHME, He pa3MelLaiiTe yCTPOHCTBO PAAOM ¢
XPYNKMMM CTEHAMM MM HECTaBUNBHON MeGenbio.

YXO[L N OBCITY)KNBAHME:

PerynsipHo oumuaiiTe NNaTdhopMy M KApKac BAaXKHOM TRAMKOM C MAFKUM MbLNoM, n3beras
CTpy# BoAbl. JaiTe YCTPOWCTBY NOMHOCTBLIO BLICOXHYTb Ha BO3AyXe Nepea XpaHeHneM unm
HAKPbITUEM. MEPUOANYECKI CMa3blBaitTe 6Er0BOE NOMOTHO CMELIMANbHbIM CUAUKOHOM
cornacHo MHCTPyKUMn JKI608E-2. U36eraiite ANMTENHOTO BO3AGMCTBNS NPAMBIX

YA rholoto @6 Kppa xGABa. Mévion TaxGTTa: € 7.6 mph (<12 kih) o

nyded u sKcTp TemnepaTyp, 4To6bl NPeAOTBPaTUTL AehOPMALMIO U
M M3HOC.

“running” e QVaONKWHEVN XEIPOARR: éwg ~4 mph (6,4 km/h) oe
MeéyiaTo Bépog xpraTn: Trepimou 100 kg (=220 Ibs). AlaoTdaeig: 132 cm x 63 cm x 107 cm ot
Xerion. Bapog ouokeurig: mepitiou 26 kg. Kwdikdg mpoiovrog: JK1608E-2.

AMOPPIWH:
ATTOpPIYTE TN CUOKEUR CUPQWVT PE TOUG TOTTIKOUG HoU

(WEEE). Mnv TTeTdTe 07a OIKIGKG GTioppippaTa.

desk”.

yia

SV - BRUKSANVISNING

KUNDTIANST:

Webbplats: www.fitpaddy.com | E-post: customercare@fitpaddy.com

Tillverkare: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italien
ANVANDNINGSOMRADE:

Lépmattan/walking pad modell JKI608E-2 &r lamplig fér inomhusbruk, idealisk fér
promenad, stende promenad, litt marsch och anvandning hemma eller pa kontor.
SAKERHETSGUIDE:

Anvand Idpmattan endast enligt anvisningarna fér att undvika skador. Hall utrustningen
utom rackhall fér barn nar den inte anvands. Sakerstall att enheten star p3 ett plant och
stabilt underlag utan féremal eller hinder i narheten. Undvik anvandning pa ojamna,
vata eller mycket hala ytor. Kontrollera fore start att Idpbandet ar korrekt centrerat och
spant. Avbryt omedelbart anvandning vid smarta, fysisk obehag eller fel pa apparaten.
Tillverkaren ansvarar inte fér skador eller olyckor vid felaktig anvandning.
OVNINGSTYPER OCH BIOMEKANISK POSITIONERING:

Avslappnad promenad, snabb promenad, under-skrivbords-sessioner. Placera
I6pmattan pa ett plant och stabilt underlag. Behall korrekt kroppshallning: rak rygg,
fétterna centrerade pa plattformen, blicken framat. Undvik [6pning eller stora steg om
plattformen inte tillater det. Vid anvandning under skrivbord, sakerstall korrekt héjd
och fri rérelse fér benen.

VARNING FOR JUSTERBARA ENHETER:

Sakerstall att I6pbandet ar korrekt centrerat, spant och utan veck fér att undvika
snubbling, halkning eller fel. Kontrollera alltid att sakerhetsnyckeln &r korrekt isatt och
att fjarrkontroll/startfunktion fungerar.

VARNING FOR FRISTAENDE UTRUSTNING:

Vid anvandning i kompaktlage eller under skrivbord, se till att omradet &r fritt fran vassa
féremal, leksaker, kablar eller skrap som kan skada plattformen eller orsaka snubbling.
Placera inte enheten néara skéra vaggar eller instabila mébler.

SKOTSEL OCH UNDERHALL:

Rengér regelbundet plattform och ram med fuktig trasa och mild tval, undvik vatten-
stralar. Lat lufttorka helt innan férvaring eller tackning. Smérj Ispbandet periodiskt med
silikon enligt JKI608E-2-manualen. Undvik langvarig exponering fér direkt solljus och
extrema temperaturer for att férebygga deformation eller for tidigt slitage.
PRODUKTSPECIFIKATIONER:

Material: ram av legerat stal. Maxhastighet: upp till 7,5 mph (12 km/h) i “running’-lige
med uppfallt ricke; upp till ~4 mph (6,4 km/h) i “walking/under desk”-lage. Max
anvandarvikt: ca 100 kg (%220 Ibs). Matt: 132 cm x 63 cm x 107 cm i anvandning. Vikt: ca
26 kg. Produktkod: JK1608E-2.

AVFALLSHANTERING:

Kassera den elektriska produkten enligt lokala regler for elektroniskt avfall (WEEE). Far
ej slangas i hushallsavfall.

DA - BRUGSANVISNING

KUNDESERVICE:

Websted: www fitp | E-mail: customercar itpadd m

Producent: FITPADDY Srl, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italien
ANVENDELSESOMRADE:

Lobeband/walking pad model JKI608E-2 er egnet til indendgrs brug, ideel til gang,
stdende gang, let march og brug hjemme eller pa kontoret.
SIKKERHEDSRETNINGSLINJER:

Brug lsbebandet kun i henhold til instruktionerne for at undga skader. Hold udstyret
uden for bgrns raekkevidde, nar det ikke bruges. Serg for, at enheden star pa et fladt
og stabilt underlag, fri for genstande eller forhindringer i naerheden. Undgé brug pa
ujaevne, vade eller meget glatte overflader. Kontroller fgr start, at Isbebandet er korrekt
centreret og spaendt. Stop straks brugen ved smerte, fysisk ubehag eller funktionsfejl.
Producenten er ikke ansvarlig for skader eller ulykker ved forkert brug.

BVELSESTYPER OG BIOMEKANISK POSITIONERING:

Afslappet gang, hurtig gang, under-skrivebord-sessioner. Placer Igbebandet pa et fladt
og stabilt underlag. Oprethold korrekt kropsholdning: ryg lige, fedderne centreret pa
platformen, blik fremad. Undga at Izbe eller tage store skridt, hvis platformen ikke tilla-
der det. Ved brug under skrivebord skal du sikre korrekt hgjde og fri benbevaegelse.
ADVARSEL FOR JUSTERBARE ENHEDER:

Sorg for, at Isbebandet er korrekt centreret, spaendt og uden folder for at undga snu-
blen, glidning eller funktionsfejl. Kontroller altid, at sikkerhedsngglen er korrekt indsat,
og at fjern betjening/sty rtfunktion virker.

ADVARSEL FOR FRISTAENDE UDSTYR:

Nar Igbebandet bruges i kompakt tilstand eller under skrivebord, skal omradet vaere

fri for skarpe genstande, legetgj, kabler eller affald, der kan beskadige platformen eller
forarsage snublen. Placér ikke enheden naer skrgbelige vaegge eller ustabile mgbler.
VEDLIGEHOLDELSE OG PASNING:

Renggr platformen og rammen regelmaessigt med en fugtig klud og mild saebe, undga
vandstraler. Lad tgrre helt i luften fgr opbevaring eller afdaekning. Smer Igbebandet pe-
riodisk med silikone i henhold til JKI608E-2-manualen. Undga langvarig eksponering for
direkte sollys og ekstreme temperaturer for at forhindre deformation eller tidlig slitage.
PRODUKTSPECIFIKATIONER:

Materiale: ramme af legeret stal. Maksimal hastighed: op til 7,5 mph (¥12 km/t) i
“running”-tilstand med haevet handtag; op til ~4 mph (¥6,4 km/t) i “walking/under
desk"-tilstand. Maksimal bruger vaegt: ca. 100 kg (2220 Ibs). Dimensioner: 132 cm x 63 cm
x107 cm i brug. Vaegt: ca. 26 kg. Produktkode: JK1608E-2.

AFFALD:

Bortskaff det elektriske produkt i henhold til lokale regler for elektronisk affald (WEEE).
Ma ikke smides i husholdningsaffald.

TEXH WYECKUE XAPAKTEPUCTUKN:

MaTepuan: pama 13 NernpoBaHHoI cTann. MakcumanbHas ckopocTb: A0 7,5 mph (12 km/) B
pexuAMe “running” ¢ NOAHAITOM NopyuHei; A0 ~4 mph (36,4 KMA) B pexime “walking/under
desk”. MakcuManbHbli BeC nonb3osaTens: okono 100 Kr (220 Ibs). Pasmepbl: 132 cM X 63 M X
107 cM B Mcnonb3oBaHWW. Bec ycTpoKncTBa: okono 26 Kr. Koa npoaykTa: JK1I608E-2.
YTUNU3ALNA:

VTUAU3MPYiTe 3NEKTPUUECKOE YCTPOICTBO B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU HOPMaMM MO
06palleHIo C 31eKTPOHHbIMK oTxoaaMu (WEEE). He BbiGpachiBaTb B 6bITOBOI Mycop.

NO - BRUKSANVISNING

KUNDESERVICE:

Nettsted: www.fitpaddy.com | E-post: customercare@fitpaddy.com

Produsent: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italia
BRUKSOMRADE:

Lopeband/walking pad modell JK1608E-2 er egnet for innendgrs bruk, ideelt for gaing,
stadende gange, lett marsj og bruk hjemme eller pa kontor.

SIKKERHETSVEILEDNING:

Bruk Igpebéandet kun i henhold til instruksjonene for & unnga skader. Hold utstyret utenfor
barns rekkevidde nar det ikke er i bruk. Sgrg for at enheten stér pa et flatt og stabilt under-
lag, fri for gjenstander eller hindringer i naerheten. Unngé bruk pa ujevne, vate eller svaert
glatte overflater. Kontroller for start at Ispebandet er riktig sentrert og stramt. Avbryt
umiddelbart bruk ved smerte, fysisk ubehag eller feil pa apparatet. Produsenten er ikke
ansvarlig for skader eller ulykker ved feil bruk.

TYPER @VELSER OG BIOMEKANISK POSISJONERING:

Avslappet gange, rask gange, under-skrivebord-gkter. Plasser Igpebandet p3 et flatt og
stabilt underlag. Oppretthold korrekt kroppsholdning: rett rygg, fottene sentrert pa plat-
tformen, blikk fremover. Unnga & Igpe eller ta store steg hvis plattformen ikke tillater det.
Ved bruk under skrivebord, sorg for at hayden er passende og fri benbevegelse.
ADVARSEL FOR JUSTERBARE ENHETER:

Serg for at lepebandet er korrekt sentrert, stramt og uten folder for & unnga snubling,
sklir eller feil. Kontroller alltid at sikkerhetsnokkelen er korrekt satt inn og at fjernkontroll/
startfunksjon fungerer.

ADVARSEL FOR FRISTAENDE UTSTYR:

Nar du bruker lgpebandet i kompaktmodus eller under skrivebord, sorg for at omradet

er fri for skarpe gjenstander, leker, kabler eller sgppel som kan skade plattformen eller
forarsake snubling. Ikke plasser enheten nzer skjgre vegger eller ustabile mgbler.
VEDLIKEHOLD OG PLEIE:

Rengjor plattform og ramme regelmessig med fuktig klut og mild sape, unnga vannstral-
er. La torke helt i luften for oppbevaring eller dekking. Smer lapebandet periodisk med
silikon i henhold til JKI608E-2-manualen. Unnga langvarig eksponering for direkte sollys
og ekstreme temperaturer for a forhindre deformasjon eller tidlig slitasje.
PRODUKTSPECIFIKASJONER:

Materiale: ramme av legeringsstél. Maks hastighet: opptil 7,5 mph (212 km/t) i “runnin-
g"-modus med hevet handtak; opptil ~4 mph (26,4 km/t) i “walking/under desk"-modus.
Maks brukervekt: ca 100 kg (=220 Ibs). Dimensjoner: 132 cm x 63 cm x 107 cm i bruk. Vekt:
ca 26 kg. Produktkode: JK1608E-2.

AVFALLSHANDTERING:

Kassér det elektriske produktet i henhold til okale forskrifter for elektronisk avfall (WEEE).
Ikke kast i husholdningsavfall.

HR - UPUTE ZA UPORABU

SERVIS ZA KORISNIKE:

Web stranica: www.fitpaddy.com | E-mail: customercare@fitpaddy.com

Proizvodaé: FITPADDY Srl, Via dellArtigianato 16, 20835 Muggié (MB), Italija

PODRUCJIE PRIMJIENE:

Traka za tréanje/walking pad model JK1608E-2 pogodna je za unutarnju upotrebu, idealna
za hodanje, hodanje u mjestu, laganu marsiranje i koristenje kod kuce ili u uredu.
SIGURNOSNE SMJERNICE:

Koristite traku za tréanje samo prema uputama kako biste izbjegli ozljede. Opremu drzite
izvan dosega djece kad se ne Kkoristi. Provjerite je li uredaj na ravnoj i stabilnoj povrsini,
bez predmeta ili prepreka u blizini. Izbjegavajte upotrebu na neravnim, mokrim ili vrlo
klizavim povrsinama. Prije pokretanja provjerite je li traka pravilno centrirana i zategnuta.
Odmah prekinite uporabu u sluéaju boli, fizicke nelagode ili kvara uredaja. Proizvodac nije
odgovoran za Stetu ili ozljede nastale nepravilnom uporabom.

TIPOVI VIEZBI | BIOMEHANICKA POZICIIA:

Opusteno hodanje, brzo hodanje, sesije ispod stola. Postavite traku na ravnu i stabilnu
povrsinu. OdrZavaijte pravilno drzanje tijela: ravna leda, stopala centrirana na platformi,
pogled prema naprijed. Izbjegavajte trcanje ili velike korake ako platforma to ne dopusta.
Za koristenje ispod stola, provjerite je li visina stola odgovarajuca i ima li slobodnog
prostora za noge.

UPOZORENJE ZA PODESIVE UREDAJE:

Provjerite je li traka pravilno centrirana, zategnuta i bez nabora kako biste izbjegli
spoticanje, klizanje ili kvar. Uvijek provjerite je li sigurnosni klju¢ pravilno umetnut i radi li
daljinski upravlja¢/funkcija pokretanja prije redovne uporabe.

UPOZORENJE ZA SAMONOSIVE UREDAJE:

Pri koristenju trake u kompaktnom naéinu ili ispod stola, provjerite je Ii prostor oko uredaja
slobodan od ostrih predmeta, igracaka, kabela ili smeca koji mogu ostetiti platformu ili
izazvati spoticanje. Ne postavljajte uredaj blizu krhkih zidova ili nestabilnog namjestaja.
ODRZAVANIE | NJEGA:

Redovito &istite platformu i okvir vlaznom krpom i blagim sapunom, izbjegavajte mlaz
vode. Ostavite da se potpuno osusi prije pohrane ili pokrivanja. Povremeno podmazite
traku specijalnim silikonom prema JK1608E-2 priru¢niku. Izbjegavajte dugotrajno izlaganje
izravnoj suncevoj svjetlosti i ekstremnim temperaturama kako biste sprijecili deformaciju
ili prerano habanje.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE:

Materijal: okvir od legiranog &elika. Maksimalna brzina: do 7,5 mph (212 km/h) u “runnin-
g"-naéinu s podignutom rukohvatom; do ~4 mph (6,4 km/h) u “walking/under desk"-
nacinu. Maksimalna teZina korisnika: cca 100 kg (220 Ibs). Dimenzije: 132 cm x 63 cm x
107 cm u upotrebi. Tezina uredaja: cca 26 kg. Sifra proizvoda: JKI608E-2.

ODLAGANIJE:

Elektriéni proizvod odlozite prema lokalnim propisima o elektronickom otpadu (WEEE).
Nemojte bacati u kuéni otpad.




RO - INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

SERVICIU CLENTL:

Site web: www.fitpaddy.com | Email: customercare@fitpaddy.com

Producitor: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italia

DOMENIU DE APLICARE:

Banda de alergare/walking pad model JKIGO8E-2 este potrivitd pentru utilizare in inte-
rior, ideala pentru mers, mers in picioare, mars usor si utilizare acasa sau la birou.
INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA:

Utilizati banda de alergare doar conform instructiunilor pentru a preveni accidentele.
Tineti echipamentul |a distanta de copii cand nu este utilizat. Asigurati-va ca dispozitivul
este pe o suprafatd plan3 si stabild, fara obiecte sau obstacole in apropiere. Evitati utili-
zarea pe suprafete denivelate, umede sau alunecoase. inainte de pornire, verificati daci
banda este centrata si intinsa corect. Opriti imediat utilizarea in caz de durere, disconfort
fizic sau defect al aparatului. Producatorul nu raspunde pentru daune sau accidentari
cauzate de utilizare necorespunzatoare.

TIPURI DE EXERCITII S| POZITIONARE BIOMECANICA:

Mers relaxat, mers rapid, sesiuni sub birou. Plasati banda pe o suprafata plana si stabila.
Mentineti o pozitie corecta a corpului: spate drept, picioarele centrate pe platforma,
privirea inainte. Evitati alergarea sau pasi mari daca platforma nu permite. La utilizarea
sub birou, asigurati-va ca inaltimea biroului este potrivita si ca exista libertate de miscare
pentru picioare.

AVERTISMENT PENTRU DISPOZITIVE REGLABILE:

Asigurati-va cd banda este corect centratj, intinsa si fard cute pentru a evita impied-
icarea, alunecarea sau defectarea. Verificati intotdeauna c& cheia de sigurantd este
introdusa corect si ca telecomanda/functia de pornire functioneazs.

AVERTISMENT PENTRU ECHIPAMENTE AUTOSUSTINUTE:

Cand utilizati banda in modul compact sau sub birou, asigurati-va ca zona este libera de
obiecte ascutite, jucarii, cabluri sau resturi care ar putea deteriora platforma sau provoca
impiedicare. Nu plasati dispozitivul Ianga pereti fragili sau mobilier instabil.
INTRETINERE S| CURATARE:

Curatati periodic platforma si cadrul cu o carpa umeda si sapun delicat, evitand jeturile
de apa. Lisati si se usuce complet inainte de depozitare sau acoperire. Lubrifiati
periodic banda cu silicon conform manualului JK1608E-2. Evitati expunerea prelungits

la soare direct si temperaturi extreme pentru a preveni deformarea sau uzura prematur.
SPECIFICATII PRODUS:

Material: cadru din otel aliat. Viteza maxima: pana la 7,5 mph (12 km/h) in modul
“running” cu maner ridicat; pana la ~4 mph (26,4 km/h) in modul “walking/under desk”.
Greutate maxima utilizator: aprox. 100 kg (x220 Ibs). Dimensiuni: 132 cm x 63 cm x 107 cm
in utilizare. Greutate dispozitiv: aprox. 26 kg. Cod produs: JKI608E-2.

ELIMINARE:

Aruncati produsul electric conform legislatiei locale pentru deseuri electronice (WEEE).
Nu aruncati la gunoiul menajer.

LV - LIETOSANAS INSTRUKCIJAS

KLIENTU APKALPOSANA:

Majas lapa: www.fitpaddy.com | E-pasts: customercare@fitpaddy.com

Razotajs: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italija
PIELIETOJUMA JOMA:

Skrejcelins/walking pad modelis JKIG08E-2 piemérots iekstelpu lietosanai, ideali
piemérots pastaigam, vieta staigasanai, vieglai solosanai un lietoanai majas vai biroja.
DROSIBAS NORADIJUMI:

Izmantojiet skrejcelinu tikai saskana ar noradijumiem, lai izvairitos no traumam. Turiet
aprikojumu bérniem nepieejama vieta, kad netiek izmantots. Parliecinieties, ka ierice ir
uz lidzenas un stabilas virsmas, bez priekSmetiem vai $kérsliem tuvuma. Izvairieties no
lietosanas uz nelidzenam, mitram vai loti slidigam virsmam. Pirms palaisanas parbaud-
et, vai skréjgjlenta ir pareizi centréta un saspriegta. Nekavgjoties partrauciet lietosanu
sapju, fiziska diskomforta vai ierices bojajuma gadijuma. RaZotajs neuznemas atbildibu
par bojajumiem vai traumam nepareizas lietodanas gadijuma.

VINGRINAJUMU VEIDI UN BIOMEHANISKA POZICIJA:

AtpQtas pastaiga, atra pastaiga, sesijas zem galda. Novietojiet skrejcelinu uz lidzenas
un stabilas virsmas. Saglabajiet pareizu kermena staju: taisna mugura, kajas centra uz
platformas, skatijums uz prieksu. Izvairieties no skrieSanas vai lieliem soliem, ja platfor-
ma to nepielau;. Lietojot zem galda, parliecinieties, ka galda augstums ir piemérots un
ir briva vieta kajam.

BRIDINAJUMS PAR REGULEJAMAJAM I|ERICEM:

Parliecinieties, ka skréjéjlenta ir pareizi centréta, saspriegta un bez krokam, lai izvairitos
no paklupganas, slidéganas vai bojajumiem. Vienmér parbaudiet, vai drogibas atsléga ir
pareizi ievietota un vai talvadibas/palaisanas funkcija darbojas.

BRIDINAJUMS PAR PASATBALSTOSAM IERICEM:

Izmantojot skrejcelinu kompaktaja rezima vai zem galda, parliecinieties, ka apkartne

ir briva no asiem priekdmetiem, rotallietam, kabeliem vai atkritumiem, kas var bojat
platformu vai izraisit paklupsanu. Nenovietojiet ierici tuvu trauslam sienam vai nesta-
biliem mébelu gabaliem.

APKOPE UN UZTURESANA:

Regulari tiriet platformu un rami ar mitru dranu un maigu ziepju $kidumu, izvairieties no
adens struklas. Laujiet pilniba izzat pirms glabasanas vai parklasanas Periodiski ellojiet
&jéjlentu ar specialu silikonu saskana ar JK1608E-2 rokasgramatu. Izvairieties no
ilgstosas tiesas saules gaismas un ekstremalam temperataram, lai novérstu deformaciju

vai priekslaicigu nolietojumu.

PRODUKTA SPECIFIKACIJAS:

Materials: sakauséjuma térauda ramis. Maksimalais atrums: lidz 7,5 mph (12 km/h)
“running” reZima ar paceltu stieni; lidz ~4 mph (26,4 km/h) “walking/under desk” rezima.
Maksimalais lietotaja svars: aptuveni 100 kg (¥220 Ibs). Izméri: 132 cm x 63 cm x 107 cm
lietosanas laika. lerices svars: aptuveni 26 kg. Produkta kods: JK1608E-2.

ATKRITUMU APSAUGA:

Atbrivojiet elektrisko ierici saskana ar vietéjiem elektronisko atkritumu noteikumiem
(WEEE). Nemetiet sadzives atkritumos.

SL - NAVODILA ZA UPORABO

STORITEV ZA STRANKE:

Spletna stran: www.fitpaddy.com | E-poéta: customercare@fitpaddy.com

Proizvajalec: FITPADDY Stl, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italija

OBMOCIE UPORABE:

Tekalna steza/walking pad model JK1608E-2 je primeren za uporabo v notranjih prosto-
rih, idealen za hojo, hojo na mestu, lahek pohod in uporabo doma ali v pisarni.
VARNOSTNA NAVODILA:

Uporabljajte tekalno stezo samo v skladu z navodili, da preprecite poskodbe. Oprema
naj bo izven dosega otrok, kadar ni v uporabi. Prepri¢ajte se, da je naprava na ravni in
stabilni povraini, brez predmetov ali ovir v bliZini. Izogibajte se uporabi na neravnih,
mokrih ali zelo spolzkih povrsinah. Pred uporabo preverite, ali je tekalna povrsina
pravilno centrirana in napeta. Takoj prenehajte z uporabo v primeru bolecine, fizicnega
nelagodja ali okvare naprave. Proizvajalec ne odgovarja za $kodo ali poskodbe zaradi
nepravilne uporabe.

VRSTE VAJ IN BIOMEHANICNA POZICIJA:

Mirna hoja, hitra hoja, seje pod mizo. Postavite tekalno stezo na ravno in stabilno po-
vrsino. Ohranite pravilno drzo telesa: ravna hrbtenica, stopala v sredini platforme, pogled
naravnost. Izogibajte se teku ali velikim korakom, &e platforma tega ne dopuséa. Pri
uporabi pod mizo poskrbite, da je visina mize primerna in da so noge neovirane.
OPOZORILO ZA NASTAVLIIVE NAPRAVE:

Prepricajte se, da je tekalna povrsina pravilno centrirana, napeta in brez gub, da
preprecite spotikanje, drsenje ali okvaro. Vedno preverite, ali je varnostni klju¢ pravilno
vstavljen in ali daljinski upravljalnik/funkcija zagona deluje.

OPOZORILO ZA SAMOSTOJECE NAPRAVE:

Pri uporabi tekalne steze v kompaktni obliki ali pod mizo poskrbite, da je prostor

okoli prost pred ostrimi predmeti, igra¢ami, kabli ali smetmi, ki bi lahko pogkodovali
platformo ali povzrogili spotikanje. Naprave ne postavljajte ob krhke stene ali nestabilne
kose pohistva.

NEGA IN VZDRZEVANIJE:

Redno &istite platformo in ogrodje z vlazno krpo in blagim milom, izogibajte se curku
vode. Pustite, da se popolnoma posuéi pred shranjevanjem ali pokrivanjem. Ob&asno
podmazite tekalno povrsino s silikonom po navodilih JK1608E-2. Izogibajte se dolgotrajni
izpostavljenosti neposredni son&ni svetlobi in ekstremnim temperaturam, da preprecite
deformacijo ali prezgodnjo obrabo.

TEHNICNE SPECIFIKACIJE:

Material: okvir iz zlitinskega jekla. Maksimalna hitrost: do 7,5 mph (=12 km/h) v naginu
“running” z dvignjeno roéico; do ~4 mph (26,4 km/h) v naginu “walking/under desk”.
Maksimalna teza uporabnika: priblizno 100 kg (220 Ibs). Dimenzije: 132 cm x 63 cm x
107 cm v uporabi. Teza naprave: priblizno 26 kg. Sifra izdelka: JKIGO8E-2.

ODSTRANITEV:

Elektronsko napravo odstranite v skladu z lokalnimi predpisi o elektronskih odpadkih
(WEEE). Ne v gospodinjske

SQ - UDHE ZIME PER PERDORIM

SHERBIM PER KLIENTET:

Uebfage: www.fitpaddy.com | Email: customercare@fitpaddy.com

Prodhues: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Itali

FUSHA E PERDORIMIT:

Tapisroulant/walking pad modeli JKI608E-2 éshté i pérshtatshém pér pérdorim té
brendshém, ideal pér ecje, ecje né vend, marshim té lehté dhe pérdorim né shtépi
ose zyré.

UDHEZIME PER SIGURINE:
Pérdorni tapisroulant vetém sipas udhézimeve pér té parandaluar léndime. Mbajeni
paijisjen larg fémijéve kur nuk pérdoret. Sigurohuni gé pajisja té jeté mbi njé sipérfage té
sheshté dhe té géndrueshme, pa objekte ose pengesa prané. Shmangni pérdorimin mbi
sipérfage té pabarabarta, té lagura ose shumé té rréshgitshme. Para fillimit, kontrolloni
qé shiriti i vrapimit &shté i gendruar dhe i shtriré sakté. Ndalo pérdorimin menjéheré né
rast dhimbjeje, parehati fizike ose defekti i pajisjes. Prodhuesi nuk éshté pérgjegjés pér
démtime ose Iéndime nga pérdorimi i papérshtatshém.

LLOJET E USHJIETRIMEVE DHE POZICIONIMI BIOMEKANIK:

Ecje e relaksuar, ecje e shpejté, seanca nén tryezé. Vendosni tapisroulant mbi njé sipérf-
age té sheshté dhe té géndrueshme. Mbani pozicion té drejté té trupit: shpiné e drejté,
kémbét té gendruara mbi platformé, shikimi pérpara. Shmangni vrapimin ose hapin

e madh nése platforma nuk e lejon. Pér pérdorim nén tryezé, sigurohuni gé lartésia e
tryezés éshté e pérshtatshme dhe ka lévizje té liré té kémbéve.

PARALAIMERIM PER PAJISJET E RREGULLUESHME:

Sigurohuni gé shiriti té jeté i gendruar, i shtriré dhe pa palosje pér té shmangur pengesa,
rréshqitje ose defekte. Kontrolloni gjithmoné qé celési i sigurisé éshté i vendosur sakté
dhe qgé telekomanda/funksioni i fillimit punon.

PARALAIMERIM PER PAJISJET E PAVARURA:

Kur pérdorni tapisroulant né modalitet kompakt ose nén tryezé, sigurohuni qé zona té
jeté e liré nga objekte té& mprehta, lodra, kabllo ose mbeturina gé mund té démtojné
platformén ose té shkaktojné pengim. Mos vendosni pajisjen prané mureve té brishta
'ose mobiljeve té pagéndrueshme.

KUJDES DHE MIREMBAJTJE:

Pastrojeni rregullisht platformén dhe kornizén me njé lecké té lagur dhe sapun té buté,
shmangni ujé té rriedhshém. Léreni té thahet plotésisht para ruajtjes ose mbulimit. Lu-
brifikoni periodikisht shiritin me silikon sipas manualit JKI608E-2. Shmangni ekspozimin
e gjaté ndaj diellit té drejtpérdrejté dhe temperaturave ekstreme pér té parandaluar
deformimin ose konsumimin e parakohshém.

SPECIFIKIMET E PRODUKTIT:

Material: kornizé celiku aliazh. Shpejtési maksimale: deri né 7,5 mph (+12 km/h) né
modalitetin “running” me doréz té ngritur; deri né ~4 mph (¥6,4 km/h) né modalitetin
“walking/under desk”. Pesha maksimale e pérdoruesit: rreth 100 kg (%220 Ibs).
Dimensionet: 132 cm x 63 cm x 107 cm né pérdorim. Pesha e pajisjes: rreth 26 kg. Kodi

i produktit: JKI608E-2.

PERBALLIMI | MBETURINAVE:

Hedhni produktin elektrik sipas rregulloreve lokale pér mbeturina elektronike (WEEE).
Mos e hidhni né mbeturinat shtépiake.

ET - KASUTUSJUHEND

KLIENDITUGI

KLIENDITEENINDUS:

Veebisait: www.fitpaddy.com | E-post: customercare@fitpaddy.com

Tootja: FITPADDY Srl, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Itaalia
KASUTUSVALDKOND:

Jooksurada/walking pad mudel JK1608E-2 sobib siseruumides kasutamiseks, ideaalne
koéndimiseks, kohapeal kondimiseks, kergeks marsiks ja kasutamiseks kodus voi kontoris.
OHUTUSJUHISED:

Kasutage jooksurada ainult vastavalt juhistele, et valtida vigastusi. Hoidke seade lastele
kattesaamatus kohas, kui seda ei kasutata. Veenduge, et seade on tasasel ja stabiilsel
pinnal, iima esemete voi takistusteta laheduses. Valtige kasutamist marjadel

LT - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

KLIENTY APTARNAVIMAS:

Svetainé: www fitpaddy.com | El. pastas: customercare@fitpaddy.com

Gamintojas: FITPADDY Srl, Via dell’Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), Italija

TAIKYMO SRITIS:

Bégimo takelis/walking pad modelis JKI608E-2 tinkamas naudoti patalpose, idealus
vaiksgiojimui, vaiksciojimui vietoje, lengvam Zygiui ir naudojimui namuose arba biure.
SAUGOS NUORODOS:

Naudokite bégimo takelj tik pagal instrukcijas, kad iSvengtumeéte traumy. Laikykite
irenginj vaikams nepasiekiamoje vietoje, kai nenaudojamas. |sitikinkite, kad jrenginys
stovi ant lygaus ir stabilaus pavirdiaus, be daikty ar kliG¢&iy 3alia. Venkite naudoti ant
nelygiy, drégny ar labai slidziy paviriy. Pries pradédami, patikrinkite, ar bégimo juosta yra
tinkamai centruota ir jtempta. Nedelsdami nutraukite naudojima, jei jaugiate skausma,
fizinj diskomforta arba jrenginio gedima. Gamintojas neatsako uZ Zalas ar suzalojimus,
kilusius dél netinkamo naudojimo.

PRATIMY TIPAI IR BIOMECHANINE POZICIIA:

Rami vaikéi , greitas iojimas, uzrady po stalu sesijos. Padékite takelj ant lygaus
ir stabilaus paviréiaus. Laikykite teisinga kiino padétj: tiesi nugara, kojos centre ant platfor-
mos, 2vilgsnis tiesiai priesais. Venkite begimo ar dideliy Zingsniy, jei platforma to neleidzia.
Naudojant po staly, jsitikinkite, kad stalo aukstis tinkamas ir yra laisvos vietos kojoms.
|SPEJIMAS DEL REGULIUOIAMY |RENGINIY:

|sitikinkite, kad juosta yra tinkamai centruota, jtempta ir be rauksliy, kad isvengtuméte
uzkliuvimo, slydimo ar gedimo. Visada patikrinkite, ar saugos raktas tinkamai jstatytas ir ar
nuotolinio valdymo/paleidimo funkcija veikia.

|SPEJIMAS DEL SAVO PALAIKOMO |RANKIO:

Naudojant takelj kompaktiskame rezime arba po stalu, jsitikinkite, kad aplinka laisva

nuo astriy daikty, zaisly, kabeliy ar siuksliy, galin¢iy paZeisti platforma arba sukelti kliatj.
Nevykdykite jrenginio 3alia trapios sienos ar nestabilaus baldy.

PRIEZIURA IR PALAUKA:

Reguliariai valykite platforma ir réma drégna $luoste su svelniu muilu, vengdami vandens
srovés. Leiskite visiskai isdziati pries laikyma ar dengima. Periodiskai sutepkite bégimo
juosta specialiu silikonu pagal JKI608E-2 vadova. Venkite ilgalaikio tiesioginiy saulés
spinduliy poveikio ir ekstremaliy temperatary, kad iSvengtumeéte deformacijos ar ankstyvo
nusidévéjimo.

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS:

Medziaga: lydinio plieninis rémas. Maksimalus greitis: iki 7,5 mph (<12 km/h) “running”
rezimu su pakeltu rankturiu; iki ~4 mph (#6,4 km/h) “walking/under desk” rezimu.
Maksimali naudotojo masé: apie 100 kg (2220 Ibs). Matmenys: 132 cm x 63 cm x 107 cm
naudojimo metu. |renginio svoris: apie 26 kg. Produkto kodas: JKI608E-2.

SALINIMAS:

Salinj elektros produkta pagal vietinius elektronikos atlieky (WEEE) reglamentus. NEMESTI
| BUITINES ATLIEKAS.

UK - IHCTPYKLUIi 3 BUKOPUCTAHH4A

OBC/TYTOBYBAHHS KNIEHTIB:

Be6cant: www.fitpaddy.com | EnektpoHHa nowra: customercare@fitpaddy.com
Bupo6Huk: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), ITanis
COEPA 3ACTOCYBAHHS:

Birosa nopikka/walking pad Moaenb JKI608E-2 NpusHadeHa ANsi BAKOPUCTaHHS
BCepeuHi NpUMilLeHb, ifearnbHa Ansa xoabbu, xoabbu Ha MicLl, nerkoi xoabbu Ta
BUKOPWCTaHHA BAoMa a6o B odici.

IHCTPYKLIII 3 BE3MEKM:

BukopucToByiTe 6iroBy AOPIXKKY TiNbKKU BiANOBIAHO A0 IHCTPYKLIi, WO6 YHUKHYTU
TpaBm. TpuMaiiTe o6napHaHHsA MOAaNi BiA AITe, KONM BOHO HE BUKOPUCTOBYETHCS,

V&i vaga libedatel pindadel. Enne kaivitamist kontrollige, et jooksurada on igesti
keskendatud ja pingul. Lépetage koheselt kasutamine valu, flusilise ebamugavuse voi
seadme rikke korral. Tootja ei vastuta kahjustuste ega vigastuste eest, mis tulenevad
vadrkasutusest.

TRENNILIIGID JA BIOMEHAANILINE ASEND:

Rahulik kéndimine, kiire kdndimine, té6laudade all treeningud. Paigutage jooksurada
tasasele ja stabiilsele pinnale. Hoidke dige kehahoiak: sirge selg, jalad platvormi
keskosas, pilk ettepoole. Valtige jooksmist véi suuri samme, kui platvorm seda ei luba.
Kasutades jooksurada téslaudade all, veenduge, et laua kérgus on sobiv ja jalgadel on
piisavalt liilkumisruumi.

HOIATUS REGULEERITAVATE SEADMETE KOHTA:

Veenduge, et jooksurada on digesti keskendatud, pingul ja kortsudeta, et valtida
komistamist, libisemist v&i rikkeid. Kontrollige alati, et turvavéti on digesti paigas ja
kaugjuhtimispult/alustamise funktsioon té6tab.

HOIATUS ISETOETUVA SEADME KOHTA:

Kasutades jooksurada kompaktreziimis véi téélaudade all, veenduge, et Umbrus oleks
vaba m t, manguasj Jjuhtmetest voi prahist, mis vivad platvormi
kahjustada véi péhjustada komistamist. Arge asetage seadet habraste seinte véi
ebastabiilse moobli lahedusse.

HOOLDUS JA HOIDMINE:

Puhastage regulaarselt platvormi ja raamistikku niiske lapiga ja 6rna seebilahusega,
valtides veejuga. Laske taielikult kuivada enne hoiustamist véi katmist. Hooldage
jooksurada perioodiliselt spetsiaalse silikooniga vastavalt JKIGO8E-2 juhendile. Valtige
pikaajalist otsese paikesevalguse ja ekstreemsete temperatuuride méju, et véltida
deformatsiooni voi enneaegset kulumist.

TOOTE SPETSIFIKATSIOONID:

Materjal: legeeritud terasraam. Maksimaalne Kiirus: kuni 7,5 mph (12 km/h) “running’
reziimis téstetud kdepidemega; kuni ~4 mph (6,4 km/h) “walking/under desk” reziimis.
Maksimaalne kasutaja kaal: ca 100 kg (¥220 Ibs). M&dtmed: 132 cm x 63 cm x 107 cm
kasutamisel. Seadme kaal: ca 26 kg. Tootekood: JK1608E-2.

HAVITAMINE:

Havitage elektriseade vastavalt kohalikele elektroonikajaatmete (WEEE) eeskirjadele.
Arge visake olmejaatmete hulka.Toode vastab direktiivile 2001/95/EU uldise toodete

ohutuse kohta.

CZ - NAVOD K POUZITI
ZAKAZNICKY SERVIS:

Web: www.fitpaddy.com | E-mail: customercare@fitpaddy.com

Vyrobce: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggié (MB), Italie

OBLAST POUZITI:

Bé&zecky pas/walking pad model JKI608E-2 je uréen pro vnitfni pouziti, idedlni pro chizi,
chuzi na misté, lehkou chuzi a pouzivani doma nebo v kancelafi.

BEZPECNOSTNI POKYNY:

PouZivejte b&zecky pas pouze podle pokynU, abyste pfedesli zranénim. Uchovavejte
zafizeni mimo dosah déti, kdyZ neni pouzivano. Ujistéte se, ze zafizeni stoji na rovném

a stabilnfm povrchu bez prekazek nebo pfedmétu v blizkosti. Vyhnéte se pouzivani na
nerovnych, mokrych nebo velmi kluzkych povrsich. Pfed spusténim zkontrolujte, zda

je bézecky pas spravné vycentrovan a napnut. Okamzité pfestante pouzivat v pfipadé
bolesti, nepohodli nebo poruchy zafizeni. Vyrobce nenese odpovédnost za skody nebo
zranéni zpUsobené nespravnym pouzivanim.

TYPY CVICENI A BIOMECHANICKE POSTAVENI:

Klidna chize, rychla chuze, cvieni pod stolem. Umistéte bézecky pas na rovny a stabilni
povrch. Udrzujte spravné drzeni téla: rovna zada, nohy ve stfedu platformy, pohled vpfed.
Vyhnéte se b&hu nebo velkym krokim, pokud to platforma neumoziuje. PFi pouzivani
pod stolem se ujistéte, Ze vyska stolu je vhodna a ze nohy maji volny pohyb.
UPOZORNENI NA NASTAVITELNA ZARIZENI:

Ujistéte se, Ze pas je spravné vycentrovan, napnut a bez zahybu, aby nedoslo k zakopnuti,
uklouznuti nebo poruse. Vzdy zkontrolujte, zda je bezpecnostni kli¢ spravné vlozen a zda
funguje dalkové ovladanl/spustenl

UPOZORNEN( NA SAMOSTATNE ZARIZEN[:

PFi pouzivani bézeckého pasu v kompaktnim rezimu nebo pod stolem se Ujistéte, ze
okoli je bez ostrych predmét, hragek, kabeld nebo negistot, které by mohly poskodit
platformu nebo zpUsobit zakopnuti. Nepokladejte zafizeni blizko kfehkych stén nebo
nestabilniho nabytku.

UDRZBA A PECE:

Pravideln &istéte povrch platformy a réam vihkym hadfikem s jemnym mydlem, vyhnéte
se proudu vody. Nechte zcela vyschnout pred ulozenim nebo zakrytim. Pravidelné
promazavejte bézecky pas specialnim silikonem podle navodu JK1608E-2. Vyhnéte se
dlouhodobému vystaveni pfimému slune¢nimu svétlu a extrémnim teplotam, aby se
zabranilo deformaci nebo pred¢asnému opotiebeni.

SPECIFIKACE PRODUKTU:

Material: ocelova slitina ramu. Maximalni rychlost: aZ 7,5 mph (~12 km/h) v rezimu
“running” se zvednutym madlem; aZ ~4 mph (26,4 km/h) v rezimu “walking/under desk".
Maximalni hmotnost uzivatele: cca 100 kg (%220 Ibs). Rozméry: 132 cm x 63 cm x 107 cm
pFi pouzivani. Hmotnost zafizent: cca 26 kg. K6d produktu: JKIGOSE-2.

LIKVIDACE:

Likvidujte elektrické zafizeni podle mistnich predpist o elektronickém odpadu (WEEE).
Nevyhazujte do domaciho odpadu.

Mep /ATecs, Lo NPUCTPIit BCTAHOBNEHO Ha PiBHI Ta CTaBiNbHIM NosepxHi, 663
npeAMeTiB a60 Nepelwkof NopPyY. YHUKAATe BUKOPUCTAHHS Ha HEPIBHIX, MOKPHX

260 Ayxxe CrIM3bKMX NoBEPXHsIX. Mepesl NoYaTKoM nepesipTe, Y CTPiYKa NPaBUbHO
LeHTPOBaHa Ta HaTArHyTa. HeraiHo NpUMNMHITL BUKOPUCTaHHS y pasi 6onio, disniHoro
AnckombopTy abo HeCNPaBHOCTI MPUCTPO. BUPOGHMK He Hece BiANOBiAaNbHOCTI 32
MNOLIKOMKEHHS 360 TPABMU Yepes HeMpPaBMIIbHE BUKOPUCTaHHS.

TWNW BMPAB | BIOMEXAHIYHE MO3WLIKOBAHHA:

CriokiitHa xoab6a, WBMaKa Xoab6a, ceaHcw Mia cTonoM. Po3MicTiTb GiroBy AOPiKKY Ha
PiBHIN Ta cTabinbHin NoBepxHi. TpMMaiTe NpaBuUbHY NOCTaBy: NpsAMa CvHa, HorM No
LeHTPyY NNaThOopMM, MOMAA NPSMO. YHUKAIATE Biry 360 BENMKMX KPOKIB, AKLO NnathopMa
ue He gossonse. Mpwm TaHHi Nif cToNoM nep 1Tecs, Wo BUCOTa CToNy
NiAXOASLA Ta HOMU MaKOTb BilbHUIA PYX.

MOMEPEIXEHHS /19 PEMY/IbOBAHUX MPUCTPOIB:

MepekoHaiTecs, WO CTpiYKa NPaBUIbHO LEHTPOBaHa, HaTArHyTa | 6e3 cKNaaok, Wob6
YHUKHYTU COTUKaHHS, KOB3aHHS a60 NONOMKM. 33BN NepesipaitTe, UM Koy 6e3neku
BCTaB/IEHWI MPABW/IbHO Ta Y Npauoe NyNbT/byHKUIN 3anycky.

MONEPEOKEHHA 019 CAMOHECYYOrrO OB/IALHAHHSA:

MpW BUKOPUCTaHHI AOPIKKU B KOMMAKTHOMY PeX1Mi aBo Mif CTONOM NepekoHanTecs, Wo
HABKO/NO HEMAE FOCTPMX MPEAMETIB, irPaLUOK, KABENiB a6o CMITT, Lo MOYYTb NOLIKOANTY
nnaThopMy a6 CNIPUUMHUTA CMOTUKaHHS. He po3MilityitTe NPUCTPIN 6ins KPUXKMX CTiH
a6o HecTabinbHWx Mebnis.

AOoMaa | ObCNYroBYBAHHS:

PerynsipHo ouyunwanTe nnathopmy Ta KapKac BO/IOFOI0 TKAHUHOIO Ta M'IKUM MU/IOM,
YHUKalou CTpyMeHs Boau. [laiiTe NOBHICTIO BUCOXHYTW Nepen 36epiraHHaM abo
HaKpUTTAM. MepioanyHO 3MasyiTe CTPIUYKY creuiasbHUM CUNIKOHOM BiAMOBIAHO A0
iHCTPYKUjT IKIBOBE-2. YHUKAITE TPMBANIOrO BIMBY NPSIMUAX COHSIUHUX MPOMEHIB Ta
eKcTpeMarnbHUX Temnepatyp, Wo6 3ano6irtn aedopmalii abo nepegyacHoMy 3Hocy.
TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU:

Martepian: pama 3i cninasy cTani. MakcuManbHa WBMAKICTb: 4o 7,5 mph (%12 km/ron) y
PeXMMi “running” 3 nigHaToO PyuKoIo; A0 ~4 mph (76,4 kKM/rop) y pexumi “walking/under
desk”. MakcumanbHa Bara KopucTyBada: 6a13bko 100 Kr (2220 Ibs). Po3Mipu: 132 cm x 63 cM
%107 cM y BUKOPWCTaHHiI. Bara npucTpoto: 6113bKo 26 Kr. Ko npoaykTy: JKI608E-2.
YTUMIBALIA:

YTunisyitTe eneKTPUUYHMIA BUPI6 BIANOBIAHO A0 MICLEBIX HOPM ENEKTPOHHMX BIAXOAIB
(WEEE). He BUKkunaainTe B No6yToBe CMITTH.

SK - INSTRUKCIE NA POUZITIE

ZAKAZNICKY SERVIS:

Webovi stranka: wwwfitpaddy.com | E-mail: customercare@fitpaddy.com

Vyrobca: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggié (MB), Taliansko

OBLAST POUZITIA:

Bezecky pas/walking pad model JKI608E-2 je uréeny na vnatorné poutzitie, idealny na
choédzu, chédzu na mieste, lahki chédzu a pouzivanie doma alebo v kancelarii.
BEZPECNOSTNE POKYNY:

Pouzivajte beZecky pas iba podla pokynov, aby ste predisli zraneniam. Uchovavajte
zariadenie mimo dosahu deti, ked'sa nepouziva. Uistite sa, Ze zariadenie je na rovhom a
stabilnom povrchu, bez predmetov alebo prekazok v okoli. Vyhnite sa pouZivaniu na nero-
vnych, mokrych alebo velmi kizkych povrchoch. Pred spustenim skontrolujte, &i je bezecky
pas spravne vycentrovany a napnuty. Okamzite zastavte pouzivanie v pripade bolesti,
nepohodlia alebo poruchy zariadenia. Vyrobca neprebera zodpovednost za poskodenie
alebo zranenie spésobené nespravnym pouzivanim.

TYPY CVICENI A BIOMECHANICKE POSTAVENIE:

Pokojna chddza, rychla chédza, cvicenie pod stolom. Umiestnite bezecky pas na rovny

a stabilny povrch. Udrzujte spravne drzanie tela: rovny chrbat, nohy v strede platformy,
pohlad vpred. Vyhnite sa behu alebo velkym krokom, ak to platforma neumoziuje. Pri
pouzivani pod stolom sa uistite, 7e vyska stola je vhodna a ze mate volny pohyb néh.
UPOZORNENIE NA NASTAVITELNE ZARIADENIA:

Uistite sa, Ze pas je spravne vycentrovany, napnuty a bez zahybov, aby ste predisli zakop-
nutiu, posmyknutiu alebo poruche. Vzdy skontrolujte, ¢i je bezpe€nostny klué spravne
vlozeny a ¢i dialkové ovladanie/spustacia funkcia funguje.

UPOZORNENIE NA SAMOSTATNE ZARIADENIE:

Pri pouzivani bezeckého pasu v kompaktnom rezime alebo pod stolom sa uistite, ze
okolie je bez ostrych predmetoy, hraciek, kdblov alebo necistét, ktoré by mohli poskodit
platformu alebo spdsobit zakopnutie. Nepokladajte zariadenie blizko krehkych stien alebo
nestabilného nabytku.

UDRZBA A STAROSTLIVOST:

Pravidelne &istite povrch platformy a rém vihkou handrou a jemnym mydlom, vyhybajte sa
pridom vody. Nechajte Gplne vyschnut pred ulozenim alebo zakrytim. Pravidelne mazete
bezecky pas specialnym silikénom podla navodu JK1608E-2. Vyhnite sa dlhodobému vy-
staveniu priamemu slne&nému Ziareniu a extrémnym teplotam, aby ste predisli deformacii
alebo pred¢asnému opotrebovaniu.

SPECIFIKACIE PRODUKTU:

Materidl: ocelova zliatina rému. Maximalna rychlost: do 7,5 mph (%12 km/h) v rezime

at o ~4 mph (26,4 km/h) v rezime “walking/under desk".
blizne 100 kg (2220 Ibs). Rozmery: 132 cm x 63 cm x
107 cm pri pouzivani. Hmotnost zariadenia: priblizne 26 kg. Kéd produktu: JKIG08E-2.
LIKVIDACIA:

Zlikvidujte elektricky vyrobok v stlade s miestnymi predpismi o elektronickom odpade
(WEEE). Nevhadzujte do domového odpadu.




IS - NOTKUNARLEIDBEININGAR

PIONUSTA VID VIDSKIPTAVINI:

Vefsida: www.fitpaddy.com | Télvupéstur: customercare@fitpaddy.com

Framleidandi: FITPADDY Srl, Via dell'Artigianato 16, 20835 Muggio (MB), italia
NOTKUNARSVID:

Hlaupabretti/walking pad likan JKI608E-2 er zetlad til notkunar innanhduss, fullkomid til
géngu, haegrar hreyfingar, léttrar pjalfunar og notkunar heima eda & skrifstofu.
ORYGGISLEIDBEININGAR:

Notadu hlaupabrettid eingéngu samkvaemt leidbeiningum til ad fordast meidsli. Geymdu
taekid par sem born na ekki til pess pegar pad er ekki i notkun. Gakktu ur skugga um

ad pad standi a sléttu og st6dugu undirlagi, laust vid hluti eda hindranir i nagrenninu.
Fordastu notkun & 6jéfnum, blautum eda mjég hallum fleti. Athugadu fyrir notkun

a3 hlaupabeltid sé rétt midjad og strengt. Haettu tafarlaust ef pu finnur fyrir sarsauka,
o6paegindum eda bilun i taekinu. Framleidandi ber ekki abyrgad a tjoni eda meidslum vegna
rangrar notkunar.

ZEFINGAR OG LIKAMSPOSION:

Roleg ganga, hréd ganga, sefingar undir skrifbordi. Settu hlaupabrettid a slétt og stédugt
undirlag. Haltu réttri likamssté3u: bein bak, faetur i midju pallsins, augnaraa fram a vid.
Fordastu ad hlaupa eda stiga stor skref ef pallurinn leyfir bad ekki. Vid notkun undir borai
skaltu tryggja ad haedin sé haefileg og ad faetur hafi naegt plass til hreyfingar.

ABVORUN UM STILLANLEG TAKI:

Gakktu ur skugga um ad beltid sé rétt midjad, strengt og an hrukka til ad fordast ad hrasa,
renna eda valda bilun. Athugadu alltaf a3 éryggislykillinn sé rétt settur og ad fjarstyring/
raesifall virki.

ADVORUN UM SIALFBAR TAKI:

Pegar hlaupabrettid er notad i samandregnum ham eda undir bordi skaltu tryggja

ad svaedid i kring sé laust vid beitta hluti, leikféng, snurur eda rusl sem gaetu skemmt
pallinn eda valdid hrésun. Ekki setja taekid nélaegt brothaettum veggjum eda éstédugu
hasgognum.

UMHIRDA OG VIDHALD:

Hreinsadu reglulega yfirbord pallsins og grindina mea réku kluti og mildu sapu, fordastu
vatnsstraum. Lattu teekid porna alveg d4dur en pad er geymt eda hulid. Smyrdu hlaupa-
beltid reglulega med sérstoku silikoni samkvaemt leidbeiningum JK1608E-2. Fordastu
langvarandi beint sélarljés og miklar hitabreytingar til ad koma i veg fyrir aflogun eda
ofsnégga slitnun.

VORUUPPLYSINGAR:

Efni: stalgrind Gr malmblendi. Hamarkshradi: allt ad 7,5 mph (812 km/kist) i “running” ham
me3d lyft handfangi; allt ad ~4 mph (%6,4 km/klst) i “walking/under desk” ham. Hamark-

spbyngd notanda: um 100 kg (220 Ibs). Mal: 132 cm x 63 cm x 107 cm i notkun. Pyngd taekis:

um 26 kg. Vérunamer: JKI608E-2.

UTILSUN:

Hentu rafmagnstaekjum i samraemi vid stadbundnar reglur um rafraenan drgang (WEEE).
Ekki henda i heimilissorpi.

IT Garanzia - Scansiona il codice QR per accedere alla garanzia

EN Guarantee - Scan the QR code to access your guarantee

FR Garantie - Scannez le QR code pour accéder a votre garantie

DE Garantie - QR-Code scannen, um lhre Garantie aufzurufen

ES Garantia - Escanea el codigo QR para acceder a tu garantia

NL Garantie - Scan de QR-code om toegang te krijgen tot je garantie
PT Garantia - Escaneie o cédigo QR para acessar sua garantia

PL Gwarancja - Zeskanuj kod QR, aby uzyska¢ dostep do gwarancji
SR lapaHumja - CkeHupajte QR koA Aa NPUCTYNUTe rapaHuunju

EL EyyUnon - Zapote Tov QR kwdiké yia va deite Tnv eyyinon oag

RU lapaHTua - OTckaHupynTe QR-KOf, HTO6bI MOMYHYNTb AOCTYMN K FapaHTMm

TR Garanti - QR kodunu tarayarak garantinize ulagin

SV Garanti - Skanna QR-koden fér att komma at din garanti

NO Garanti - Skann QR-koden for & fa tilgang til garantien din

Fl Takuu - Skannaa QR-koodi paastaksesi takuuseesi

DA Garanti - Scan QR-koden for at fa adgang til garantien

SL Garancija - Skenirajte QR kodo za dostop do va3e garancije

HR Jamstvo - Skenirajte QR kod za pristup jamstvu

RO Garantie - Scaneaza codul QR pentru a accesa garantia

SQ Garanci - Skanoni kodin QR pér té hyré né garanci

LT Garantija — Nuskenuokite QR koda, kad pasiektuméte garantijg
LV Garantija - Skené QR kodu, lai pieklGtu savai garantijai

ET Garantii — Skaneeri QR-kood, et paaseda garantiile

UK lapaHTis — CkaHyiTe QR-Kop, W06 OTpUMaTK [OCTyM A0 rapaHTii
CZ Garance - Naskenujte QR kéd pro pfistup ke garanci

SK Zaruka - Naskenujte QR kod pre pristup k zaruke

IS Abyrgd - Skannadu QR-kédann til ad fa adgang ad abyrgdinni




HEAD is a registered trademark of HEAD technology GmbH and HEAD
Sport GmbH and is used under license by Global Fitness Co. Limited



